
 
รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง 

สมัยสามัญ สมัยแรก ประจำป 256๖ 
วันจันทรท่ี  2๗  กุมภาพันธ  256๖  เวลา 09.00 น. 

ณ  หองประชุมเทศบาลตำบลนาปาแซง 
เทศบาลตำบลนาปาแซง  อำเภอปทุมราชวงศา  จงัหวัดอำนาจเจริญ 

**************************** 
 
 

ผูมาประชุม 
1. นายลับ บอแกว  ตำแหนง ประธานสภาเทศบาล 
2. นายรถ วิบุญกุล  ตำแหนง รองประธานสภาเทศบาล 
3. นางอนงคพรรณ ทองวรณ ตำแหนง เลขานุการสภาเทศบาล 
4. นางบัวผัน แซเติ๋น  ตำแหนง สมาชิกสภาเทศบาล 
5. นายสุนัน สุตาสุข  ตำแหนง สมาชิกสภาเทศบาล 
6. น.ส.จุฑามาศ   คาแพง  ตำแหนง สมาชิกสภาเทศบาล 
7. นายอานันท แกนกุล  ตำแหนง สมาชิกสภาเทศบาล 
8. นายทว ี แกวโท  ตำแหนง สมาชิกสภาเทศบาล 
9. น.ส.ทองเลียน มณเทียน ตำแหนง สมาชิกสภาเทศบาล 
10. นายอารี   วันทอง  ตำแหนง สมาชิกสภาเทศบาล 
11. นายวุฒิพล ชาวนาผือ ตำแหนง สมาชิกสภาเทศบาล 
12.  นายฐาปนะ หวานใจ  ตำแหนง สมาชิกสภาเทศบาล 

 
ผูเขารวมประชุม 

1. นายประจิณ สีทิม  ตำแหนง นายกเทศมนตรีตำบลนาปาแซง 
2. นางอนงค  โพธารนิทร  ตำแหนง รองนายกเทศมตนรีตำบลนาปาแซง 
3. นายไพวรรณ  ลุสมบัติ  ตำแหนง ผอ.กองชาง รก.ปลัดเทศบาล 
4. นางนภาพร เพชรพิมพ ตำแหนง ผอ.กองคลัง 
5. นางสาวอรยานี  ฤทธิจันทร ตำแหนง  หัวหนาสำนักปลัดเทศบาล 
6. พ.จ.ต.พินิจ  มุทุจิตต  ตำแหนง หัวหนาฝายอำนวยการ รก.ผอ.กองการศึกษา 
7. นางวารุณี  คณาดี  ตำแหนง หัวหนาฝายบริหารงานท่ัวไป 
8. วาท่ี ร.ต.หญิง ยุพิน  จูมจันทร ตำแหนง หัวหนาฝายบริหารงานคลัง 
9. นายวิทยา ทวีพันธ  ตำแหนง นิติกรชำนาญการ 
10. นางสาวจันสุดา วรรณโสภา ตำแหนง นักวิชาการสาธารณสุข 
11. นางสาวอัศชรีพร ทองเลิศ ตำแหนง เจาพนักงานธุรการชำนาญงาน 
12. นายวิชัย ทองหอ  ตำแหนง ผูชวยเจาพนักงานธุรการ 
13. นายชินวัตร  จันทรหอม  ตำแหนง กำนันตำบลนาปาแซง 
14. นายบุญศรี ทับทิมหิน  ตำแหนง ผูใหญบาน หมูท่ี ๕ 
15. นายคำพวง วันชัย  ตำแหนง ผูชวยผูใหญบาน หมูท่ี ๒ 
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เริ่มประชุม เวลา  09.00 น.  
นางอนงคพรรณ ทองวรณ - เรียนทานประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ ผูบริหารเทศบาลตำบลนาปาแซง และ 
เลขานุการสภาฯ ผูเขารวม ประชุมทุกทาน ดิฉันนางอนงคพรรณ ทองวรณ เลขานุการสภาเทศบาลตำบลนาปา

แซง วันนี้เปนการประชุมสภา สมัยสามัญ สมัยแรก ประจำป ๒๕๖๖ ไดตรวจสอบรายชื่อ 
สมาชิกสภาเทศบาลแลว ปรากฏวาขณะนี้มีสมาชิกสภาเทศบาลฯ มาครบองคประชุมแลว 
ดิฉันขอเรียนเชิญทานประธานสภาฯ จุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัยและเปดการประชุมสภา 
เพ่ือดำเนินการตามระเบียบวาระตอไป ขอเรียนเชิญคะ 

   
นายลับ บอแกว - เรียนทานนายกเทศมนตรีฯ ทานสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง  
ประธานสภาฯ หัวหนาสวนราชการ และผูเขารวมประชุมทุกทาน เพื่อไมใหเปนการเสียเวลาผมขอเปด

การประชุมสภาเทศบาล และผูเขารวมประชุมทุกทาน เพื่อไมใหเปนการเสียเวลาผมขอ
เปดการประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ สมัยแรก ประจำป ๒๕๖๖ ตามระเบียบวาระที่
เลขานุการสภาฯไดแจงใหทราบแลว 

 
 

ระเบียบวาระท่ี 1 เรื่อง  ประธานแจงใหท่ีประชุมทราบ 
นายลับ บอแกว - ไมมี   
ประธานสภาฯ  
 

ระเบียบวาระท่ี 2 เรื่อง  รับรองรายงานการประชุมครั้งท่ีแลว 
2.1 รับรองรายงานการประชุม สมัยสามัญ สมัยท่ี ๔ ประจำป ๒๕๖๕ เม่ือวันท่ี  2๘  
พฤศจกิายน ๒๕๖๕ 
  

นางอนงคพรรณ ทองวรณ - เรียนประธานสภาฯ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะบริหาร และผูเขารวม 
เลขานุการสภาฯ ประชุมทุกทาน ดิฉันนางอนงคพรรณ ทองวรณ เลขานุการสภาฯ ขออนุญาตอานรายงานการ 
 ประชุมรายงานการประชุมสภา สมัยสามัญ สมัยท่ี ๔ ประจำป ๒๕๖๕ เม่ือวันท่ี 2๘  
 พฤศจิกายน  ๒๕๖๕ 
   
นายลับ  บอแกว - การรับรองรายงานการประชุมสภา สมัยสามัญ สมัยท่ี ๔ ประจำป ๒๕๖๕      
ประธานสภาฯ เม่ือวันท่ี 2๘  พฤศจิกายน 256๕ มีสมาชิกทานใดจะแกไขเพ่ิมเติมหรือไม ขอเชิญครับ หาก

ไมมีขอใหท่ีประชุมรับรอง โปรดยกมือ 
 
มติท่ีประชุม รับรอง  ๑๑ เสียง 
 ไมรับรอง  -  เสียง 
 งดออกเสียง ๑ เสียง นายลับ บอแกว ประธานสภาฯ 
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ระเบียบวาระท่ี 3  เรื่อง เสนอเพ่ือทราบ 
3.1 รายงานสถานะการเงิน ประจำป พ.ศ. ๒๕๖๕ 

นายลับ  บอแกว - รายงานสถานะการเงิน ประจำป พ.ศ. ๒๕๖๕ ขอเชิญนางนภาพร เพชรพิมพ 
ประธานสภาฯ ผูอำนวยการกองคลังชี้แจงตอสภาครับ 
 
นางนภาพร เพชรพิมพ - เรียนประธานสภาฯ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะบริหาร และผูเขารวมประชุม 
ผูอำนวยการกองคลัง ทุกทาน ดิฉันนางนภาพร เพชรพิมพ ตำแหนงผูอำนวยการกองคลัง ขอรายงานสถานะ

ทางการเงินของเทศบาลตำบลนาปาแซงประจำป 256๕ ดังนี้  
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ท่ีประชุม - รับทราบ 
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3.๒ รายงานการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาทองถิ่นเทศบาล ประจำปงบประมาณ 
พ.ศ. ๒๕๖๕ 

นายลับ  บอแกว - รายงานการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาทองถ่ินเทศบาล ประจำปงบประมาณ 
ประธานสภาฯ พ.ศ. ๒๕๖๕ ขอเชิญนายกเทศมนตรีตำบลนาปาแซงชี้แจงรายละเอียดตอสภาครับ 
 
นายประจิณ  สีทิม - เรียนประธานสภาฯ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะบริหาร และผูเขารวมประชุม 
นายกเทศมนตรี ทุกทาน ผมนายประจิณ  สีทิม ตำแหนงนายกเทศมนตรีตำบลนาปาแซง ขอรายงานการ

ติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาทองถ่ินเทศบาล ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๕ 
สรุปผลการดำเนินงานในภาพรวมดังตอไปนี้ จากการดำเนินโครงการท้ังหมด ๔ ยุทธศาสตร 
รายละเอียด ดังนี้ 

 ๑. ยุทธศาสตรการพัฒนาตำบลนาปาแซงใหเปนสังคมนาอยู ดำเนินการ จำนวน ๒๘ 
โครงการ 

 ๒. ยุทธศาสตรการพัฒนาการศึกษา ศาสนา ประเพณีวัฒนธรรมและภูมิปญญาทองถ่ิน 
ดำเนินการ จำนวน ๕ โครงการ 

 ๓. ยุทธศาสตรการสงเสริมการดำเนินชีวิตตามหลักเศรษฐกิจพอเพียง เสริมสรางความ
เขมแข็งของชุมชนและการทองเท่ียวเชิงอนุรักษ ดำเนินการ จำนวน ๐ โครงการ 

 ๔. ยุทธศาสตรการอนุรักษ ฟนฟู ทรัพยากรธรรมชาติและสิ่งแวดลอม ดำเนินการ จำนวน ๖ 
โครงการ 

 โครงการท้ังหมดในแผนการดำเนินงาน จำนวน ๖๖ โครงการ ผลการติดตามและประเมินผล
แผน (เมษายน ๒๕๖๕ - กันยายน ๒๕๖๕) ดำเนินการได จำนวน ๓๙ โครงการ ซ่ึงผลการ
ดำเนินการยังดำเนินการไดนอยกวาจุดประสงคท่ีตั้งไว เนื่องจากขาดงบประมาณ บุคลากรใน
การดำเนินการ อุปกรณ และเครื่องมือเครื่องใชท่ีจะดำเนินการ บางโครงการขาดการมีสวน
รวมของภาคประชาชน 

 ขอเสนอแนะ 
 จัดหางบประมาณและบุคลากรจากภายนอกองคกรมาดำเนินการ เพ่ือขับเคลื่อนนโยบายและ

แกไขปญญาใหกับประชาชนในเทศบาลตำบลนาปาแซง ครับผม 
 
ท่ีประชุม - รับทราบ 
  

ระเบียบวาระท่ี 4 ๔.๑ เรื่อง การกำหนดระยะเวลาสมัยประชุมสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง ประจำป พ.ศ. 
๒๕๖๖ และกำหนดสมัยประชุมสมัยแรก ป พ.ศ. ๒๕๖๗ 

นายลับ  บอแกว - การกำหนดวันเริ่มสมัยประชุมสามัญประจำป พ.ศ. ๒๕๖๖ และกำหนดวันเริ่มประชุมสามัญ 
ประธานสภาฯ สมัยแรก ประจำป พ.ศ. ๒๕๖๗ มอบเลขานุการสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง 
 
นางองคพรรณ ทองวรณ- เรียน ทานประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาลฯ และผูเขารวมประชุมทุกทาน 
เลขานุการสภาฯ - กำหนดระยะเวลาสมัยประชุมสามัญ ประจำป พ.ศ. ๒๕๖๕ และกำหนดวันเริ่มประชุมสมัย

สามัญประจำป สมัยแรกป พ.ศ. ๒๕๖๖ ตามความในมาตรา ๒๔ แหงพระราชบัญญัติเทศบาล 
พ.ศ. ๒๔๙๖ แกไขเพ่ิมเติม (ฉบับท่ี ๑๒) พ.ศ. ๒๕๔๕ แกไขเพ่ิมเติม (ฉบับท่ี ๑๓) พ.ศ.  

 ๒๕๕๒ และตามความในขอ ๒๑ แหงระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวยขอบังคับการประชุม
สภาทองถ่ิน พ.ศ. ๒๕๔๗ และแกไขเพ่ิมเติม (ฉบับท่ี ๒) พ.ศ. ๒๕๕๔ ในปหนึ่งใหมีสมัย 
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 ประชุมสามัญ ๔ สมัย สมัยประชุมสามัญครั้งแรกและวันเริ่มประชุมสมัยสามัญประจำปให

สภาเทศบาลกำหนด นั้น 
 
นายอารี วันทอง - เรียน ทานประธานสภาเทศบาล กระผม นายอารี วันทอง สมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง  
สมาชิกสภาเทศบาล ตำบลนาปาแซง ขอเสนอ 
 สมัยประชุมสมัยสามัญ ประจำป พ.ศ. ๒๕๖๕  
 ๑. สมัยประชุมสมัยสามัญ สมัยแรก เริ่มตั้งแตวันท่ี ๒ กุมภาพันธ พ.ศ. ๒๕๖๖ มีระยะเวลา ๓๐ วัน 
 ๒. สมัยประชุมสมัยสามัญ สมัยท่ี ๒ เริ่มตั้งแตวันท่ี ๓ พฤษภาคม พ.ศ. ๒๕๖๖ มีระยะเวลา ๓๐ วัน 
 ๓. สมัยประชุมสมัยสามัญ สมัยท่ี ๓ เริ่มตั้งแตวันท่ี ๑ สิงหาคม พ.ศ. ๒๕๖๖ มีระยะเวลา ๓๐ วัน 
 ๔. สมัยประชุมสมัยสามัญ สมัยท่ี ๔ เริ่มตั้งแตวันท่ี ๑ พฤศจิกายน พ.ศ. ๒๕๖๖ มีระยะเวลา 

๓๐ วัน และสมัยประชุมสมัยสามัญ ประจำป พ.ศ. ๒๕๖๗ สมัยแรก เริ่มประชุมวันท่ี ๑ 
กุมภาพันธ พ.ศ. ๒๕๖๖ มีระยะเวลา ๓๐ วัน 

 
นายลับ  บอแกว - การกำหนดวันเริ่มสมัยประชุมสามัญประจำป พ.ศ. ๒๕๖๖ และกำหนดวันเริ่มประชุมสามัญ 
ประธานสภาฯ สมัยแรก ประจำป พ.ศ. ๒๕๖๗ มีผูเสนอการกำหนดวันเริ่มสมัยประชุมสามัญประจำป พ.ศ. 

๒๕๖๖ และสมัยประชุมสมัยสามัญ ประจำป พ.ศ. ๒๕๖๖ จำนวน ๑ ทาน คือ นายอารี วันทอง 
จึงตองขอมติในท่ีประชุม 

 
นายลับ บอแกว -ผมขอมติรับรองใครเห็นดวยกับการกำหนดสมัยประชุมสมัยสามัญ ประจำป พ.ศ. ๒๕๖๕ 
ประธานสภาฯ ตามท่ี นายอารี วันทอง เสนอ โปรดยกมือ 
มติท่ีประชุม เห็นชอบ  ๑๑ เสียง 
 
นายลับ บอแกว -ขอขอบคุณสมาชิกสภาเทศบาล จากการขอมติท่ีประชุมเห็นชอบกับการกำหนดสมัยประชุม 
ประธานสภาฯ สมัยสามัญประจำป พ.ศ. ๒๕๖๕ และกำหนดวันเริ่มประชุมสมัยสามัญ สมัยแรก ประจำป  
 พ.ศ. ๒๕๖๖ มติท่ีประชุมเห็นชอบกับ นายอารี วันทอง เสนอ จำนวน ๑๐ เสียง จึงสรุปวา

การกำหนดสมัยประชุมสภาสมัยสามัญประจำป พ.ศ. ๒๕๖๕ และวันเริ่มตนประชุมสมัย
ประชุมสมัยสามัญ ประจำป พ.ศ. ๒๕๖๖ กำหนดไว ๔ สมัย ดังนี้ 

 สมัยประชุมสมัยสามัญ ประจำป พ.ศ. ๒๕๖๕  
 ๑. สมัยประชุมสมัยสามัญ สมัยแรก เริ่มตั้งแตวันท่ี ๑ กุมภาพันธ พ.ศ. ๒๕๖๖ มีระยะเวลา ๓๐ วัน 
 ๒. สมัยประชุมสมัยสามัญ สมัยท่ี ๒ เริ่มตั้งแตวันท่ี ๓ พฤษภาคม พ.ศ. ๒๕๖๖ มีระยะเวลา ๓๐ วัน 
 ๓. สมัยประชุมสมัยสามัญ สมัยท่ี ๓ เริ่มตั้งแตวันท่ี ๑ สิงหาคม พ.ศ. ๒๕๖๖ มีระยะเวลา ๓๐ วัน 
 ๔. สมัยประชุมสมัยสามัญ สมัยท่ี ๔ เริ่มตั้งแตวันท่ี ๑ พฤศจิกายน พ.ศ. ๒๕๖๖ มีระยะเวลา 

๓๐ วัน และสมัยประชุมสมัยสามัญ ประจำป พ.ศ. ๒๕๖๗ สมัยแรก เริ่มประชุมวันท่ี ๑ 
กุมภาพันธ พ.ศ. ๒๕๖๗ มีระยะเวลา ๓๐ วัน 

  
นายลับ  บอแกว - กระผมขอผูรับรอง ๒ ทาน ครับ 
ประธานสภา ผูรับรอง ๒ คน คือ ๑. นางบัวผัน  แซเติ๋น 
    ๒. นายรถ  วิบุญกุล 
มติท่ีประชุม เห็นชอบ 
  



-๙- 
 
นายลับ  บอแกว ๔.๒ เรื่องการแตงตั้งคณะกรรมการสามัญตรวจรายงานการประชุมเทศบาลตำบลนาปาแซง 
ประธานสภาฯ - ขอเชิญสมาชิกสภาเสนอวาเห็นควรมีคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมจำนวนก่ีคน 

เชิญครับ 
 
น.ส.ทองเลียน มณเทียน -เรียนทานประธานสภา และสมาชิกสภาเทศบาลท่ีเคารพ ดิฉัน น.ส.ทองเลียน มณเทียน 
สมาชิกสภา ขอเสนอเห็นควรมีคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม จำนวน ๓ คน คะ 
 
นายลับ บอแกว - มีสมาชิกทานใดจะเสนอเพ่ิมเติมอีกหรือไม หากไมมีผมขอผูรับรอง ๒ คน ครับ 
ประธานสภา 
 
นางบัวผัน แซเติ๋น - เรียน ทานประธานสภาเทศบาล ดิฉัน นางบัวผัน แซเติ๋น สมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง 
สมาชิกสภา ขอรับรองเห็นควรมีคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม จำนวน ๓ คน คะ 
 
 
นายทวี แกวโท - เรียน ทานประธานสภาเทศบาล ผมนายทวี แกวโท สมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง 
สมาชิกสภา ขอรับรองเห็นควรมีคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม จำนวน ๓ คน ครับ 
 
นายลับ บอแกว - มีสมาชิกทานใดจะเสนอเพ่ิมเติมอีกหรือไมครับ หากไมมีกระผมขอมติท่ีประชุมดวยครับ 
ประธานสภา สมาชิกทานใดเห็นควรใหมีคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม จำนวน ๓ คน โปรดยกมือ  
 เห็นดวย  ๑๑ เสียง 
 ไมเห็นดวย  - เสียง 
 งดออกเสียง ๑ เสียง ประธานสภา 
 
นายลับ บอแกว - ตอไปเปนการเสนอชื่อบุคคลเพ่ือแตงตั้งเปนคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมคนท่ี ๑ 
ประธานสภา ขอเชิญครับ 
 
น.ส.จุฑามาศ  คาแพง - เรียน ทานประธานสภาเทศบาล ดิฉัน นางสาวจุฑามาศ  คาแพง สมาชิกสภาเทศบาล 
สมาชิกสภาฯ ตำบลนาปาแซง ขอเสนอชื่อ นายอารี วันทอง เปนคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม

สภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คนท่ี ๑ คะ 
 
นายลับ  บอแกว - ขอผูรับรอง ๒ ทาน ครับ 
ประธานสภาฯ  
 
น.ส.ทองเลียน มณเทียน - ดิฉันนางสาวทองเลียน มณเทียน สมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง ขอรับรอง  
สมาชิกสภา นายอารี  วันทอง เปนคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม คะ 
 
นายทวี  แกวโท - กระผมนายทวี  แกวโท สมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง ขอรับรอง 
สมาชิกสภา นายอารี  วันทอง เปนคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม ครับ 
 
 



-๑๐- 
 
นายลับ บอแกว - มีสมาชิกทานใดจะเสนอชื่อบุคคลเพ่ือแตงตั้งเปนคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
ประธานสภา คนท่ี ๑ อีกหรือไมครับ หากไมมีถือวา นายอารี  วันทอง เปนคณะกรรมการตรวจรายงานการ

ประชุมคนท่ี ๑ ตอไปเปนการเสนอชื่อบุคคลเพ่ือแตงตั้งเปนคณะกรรมการตรวจรายงานการ
ประชุมคนท่ี ๒ เชิญครับ 

 
นางบัวผัน  แซเติ๋น - เรียน ทานประธานสภาเทศบาล ดิฉัน นางบัวผัน  แซเติ๋น สมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง 
สมาชิกสภา  ขอเสนอชื่อ นายวุฒิพล  ชาวนาผือ เปนคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาล 
 ตำบลนาปาแซง คนท่ี ๒ คะ 
 
นายลับ  บอแกว - ขอผูรับรอง ๒ ทาน ครับ 
ประธานสภาฯ  
 
นายอานันท  แกนกุล - กระผมนายอานันท  แกนกุล สมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง ขอรับรอง 
สมาชิกสภา นายวุฒิพล  ชาวนาผือ เปนคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม ครับ 
 
น.ส.จุฑามาศ คาแพง - ดิฉันนางสาวจุฑามาศ  คาแพง สมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง ขอรับรองคะ 
สมาชิกสภา นายวุฒิพล  ชาวนาผือ เปนคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม คะ 
 
นายลับ บอแกว - มีสมาชิกทานใดจะเสนอชื่อบุคคลเพ่ือแตงตั้งเปนคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
ประธานสภา คนท่ี ๒ อีกหรือไมครับ หากไมมีถือวา นายวุฒิพล  ชาวนาผือ เปนคณะกรรมการตรวจ

รายงานการประชุมคนท่ี ๒ ตอไปเปนการเสนอชื่อบุคคลเพ่ือแตงตั้งเปนคณะกรรมการตรวจ
รายงานการประชุมคนท่ี ๓ เชิญครับ 

 
น.ส.ทองเลียน มณเทียน - เรียนทานประธานสภาเทศบาล ดิฉันนางสาวทองเลียน มณเทียน สมาชิกสภาเทศบาล 
สมาชิกสภา ตำบลนาปาแซง ขอเสนอชื่อ นางบัวผัน แซเติ๋น เปนคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม

สภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คนท่ี ๓ คะ 
 
นายลับ  บอแกว - ขอผูรับรอง ๒ ทาน ครับ 
ประธานสภาฯ  
 
นายสุนัน  สุตาสุข - กระผมนายสุนัน  สุตาสุข สมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง ขอรับรอง 
สมาชิกสภา นางบัวผัน  แซเติ๋น เปนคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม ครับ 
 
นายฐาปนะ หวานใจ - กระผมนายฐาปนะ หวานใจ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง ขอรับรอง 
รองประธานสภา นางบัวผัน  แซเติ๋น เปนคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม ครับ 
 
นายลับ บอแกว - มีสมาชิกทานใดจะเสนอชื่อบุคคลเพ่ือแตงตั้งเปนคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
ประธานสภา คนท่ี ๓ อีกหรือไมครับ หากไมมีถือวา นางบัวผัน  แซเต๋ิน เปนคณะกรรมการตรวจรายงาน

การประชุมคนท่ี ๓ เปนอันวาสมาชิกสภาเทศบาลท่ีไดรับเลือกเปนคณะกรรมการตรวจ
รายงานการประชุมประกอบดวย 



-๑๑- 
 
   ๑. นายอารี  วันทอง  
   ๒. นายวุฒิพล  ชาวนาผือ 
   ๓. นางบัวผัน  แซเติ๋น 
 สำหรับการเลือกประธานคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม เลขานุการจะไดนัดหมาย

คณะกรรมการท้ัง ๓ ทาน เพ่ือเลือกประธานฯ และรองประธานฯ ตอไป 
 
มติท่ีประชุม - เห็นชอบ 
 
นายลับ  บอแกว ๔.๓ ญัตติรางเทศบัญญัติเทศบาลตำบลนาปาแซง เรื่องการบริหารกิจการประปาหมูบาน  
ประธานสภาฯ พ.ศ. ๒๕๖๖  
 - ตามท่ีนายกเทศมนตรีตำบลนาปาแซงไดเสนอญัตติการพิจารณาขออนุมัติญัตติรางเทศ

บัญญัติเทศบาลตำบลนาปาแซง เรื่องการบริหารกิจการประปาหมูบาน พ.ศ. ๒๕๖๖ ขอเชิญ
ทานนายกเทศมนตรีตำบลนาปาแซง ชี้แจงหลักการและเหตุผลเพ่ือพิจารณาญัตติ ขอเชิญ
ครับ 

 
นายประจิณ  สีทิม - เรียน ทานประธานสภา และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะผูบริหาร 
นายกฯ หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุม ทุกทาน ญัตติรางเทศบัญญัติเทศบาลตำบลนาปา

แซง เรื่องการบริหารกิจการประปาหมูบาน พ.ศ. ๒๕๖๖ ผมมอบหมายใหนายวิทยา ทวีพันธ 
เปนผูชี้แจงครับ 

 
นายวิทยา  ทวีพัน - เรียน ทานประธานสภา และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะผูบริหาร 
นิติกรชำนาญการ หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุม ทุกทาน ผมนายวิทยา ทวีพันธ นิติกรชำนาญการ 

ผมขอชี้แจงรายละเอียดญัตติรางเทศบัญญัติเทศบาลตำบลนาปาแซง เรื่องการบริหารกิจการ
ประปาหมูบาน พ.ศ. ๒๕๖๖ ดังนี้ 

 ๑. เนื่องจากองคการบริหารสวนตำบลนาปาแซง ไดยกฐานะข้ึนเปนเทศบาลตำบลนาปาแซง 
ซ่ึงพระราชบัญญัติสภาตำบลและองคการบริหารสวนตำบล พ.ศ. ๒๕๓๗ มาตรา ๔๒ แกไข
เพ่ิมเติมโดยพระราชบัญญัติสภาตำบลและองคการบริหารสวนตำบล (ฉบับท่ี ๕) พ.ศ. ๒๕๔๖ 
วรรคสี่ “บรรดาขอบัญญัติองคการบริหารสวนตำบลท่ีไดใชบังคับในเรื่องใดอยูกอนแลวให
ยังคงใชบังคับไดตอไปเปนการชั่วคราว จนกวาจะไดมีการตราเทศบัญญัติในเรื่องนั้นข้ึนใหม” 
จากเดิมตราเปนขอบัญญัติตำบล เพ่ือความถูกตองจึงตราเปนเทศบัญญัติใหถูกตองตอไป 

 ๒. เนื่องจากขอบัญญัติตำบล เรื่องการบริหารกิจการและการบำรุงรักษาระบบประปาหมูบาน 
พ.ศ. ๒๕๕๑ ไดใชบังคับมาเปนระยะเวลานานและตามสภาพเศรษฐกิจ สังคม ไดเปลี่ยนแปลง
ไป ทำใหขอบัญญัติดังกลาวไมมีความเหมาะสมในการบังคับใช เพ่ือใหเกิดความคลองตัว อัน
จะกอใหเกิดประสิทธิภาพและประสิทธิผลในในการบริหารจัดการกิจการประปาของเทศบาล
ตำบลนาปาแซงใหดียิ่งข้ึนไป จึงจำเปนตองยกรางเทศบัญญัตินี้ข้ึน 

 ๓.เพ่ือใหเจาหนาท่ีและผูใชนำประปา มีหลักเกณฑและวิธีปฏิบัติเปนแนวทางเดียวกัน 
สามารถควบคุมการใชน้ำและการจัดเก็บคาน้ำไดอยางถูกตอง และมีการเพ่ิมอัตราการเก็บคา
น้ำจากเดิมหนวยละ ๕ บาท เปนหนวยละ ๖ บาท ครับ 

 
 



-๑๒- 
 
 นายลับ  บอแกว - ขอเชิญสมาชิกสภา พิจารณาญัตติรางเทศบัญญัติเทศบาลตำบลนาปาแซง เรื่อง การบริหาร 
ประธานสภาฯ กิจการประปาหมูบาน พ.ศ. ๒๕๖๖ ผมขอมติท่ีประชุม ครับผม 
 
มติท่ีประชุม รับรอง  ๘ เสียง 
 ไมรับรอง  ๑ เสียง  นายอานันท  แกนกุล สมาชิกสภา 
 งดออกเสียง ๓ เสียง  ๑. นายอารี วันทอง สมาชิกสภา 
      ๒. นายทวี  แกวโท สมาชิกสภา 
      ๓. นายลับ บอแกว ประธานสภา 
 
นายลับ  บอแกว ๔.๔ ญัตติการพิจารณาขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจายไปตั้งจายไปตั้งจายเปน 
ประธานสภาฯ รายการใหม ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ กองการศึกษา ขอโอนตั้งจายรายการใหม  
 เพ่ือจัดซ้ือเกาอ้ีสำนักงาน จำนวน ๓ ตัวๆ ละ ๓,๕๐๐ บาท เปนเงิน ๑๐,๕๐๐ บาท 
 - ตามท่ีนายกเทศมนตรีตำบลนาปาแซงไดเสนอญัตติการพิจารณาขออนุมัติโอนเงิน
 งบประมาณรายจายไปตั้งจายไปตั้งจายเปนรายการใหม ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ 
 กองการศึกษา ขอโอนตั้งจายรายการใหม เพ่ือจัดซ้ือเกาอ้ีสำนักงาน จำนวน ๓ ตัวๆ ละ 
 ๓,๕๐๐ บาท เปนเงิน ๑๐,๕๐๐ บาท ขอเชิญทานนายกเทศมนตรีตำบลนาปาแซง ชี้แจง 
 หลักการและเหตุผลเพ่ือพิจารณาญัตติ ขอเชิญครับ 
 
นายประจิณ  สีทิม - เรียน ทานประธานสภา และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะผูบริหาร  
นายกฯ หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุม ทุกทาน ญัตติการพิจารณาขออนุมัติโอนเงิน

งบประมาณรายจายไปตั้งจายไปตั้งจายเปนรายการใหม ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ 
กองการศึกษา ขอโอนตั้งจายรายการใหม เพ่ือจัดซ้ือเกาอ้ีสำนักงาน จำนวน ๓ ตัวๆ ละ 
๓,๕๐๐ บาท เปนเงิน ๑๐,๕๐๐ บาท ผมมอบหมายให พ.จ.ต.พินิจ มุทุจิตต หัวหนาฝาย
อำนวยการ รักษาราชการแทนผูอำนวยการกองการศึกษา เปนผูชี้แจงครับ 

 
พ.จ.ต.พินิจ มุทุจิตต - เรียน ทานประธานสภา และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะผูบริหาร  
หัวหนาฝายอำนวยการฯ หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุม ทุกทาน กระผม พ.จ.ต.พินิจ มุทุจิตต หัวหนาฝาย

อำนวยการรักษาราชการแทนผูอำนวยการกองการศึกษา ขอชี้แจงรายละเอียดขออนุมัติโอน
เงินงบประมาณรายจายไปตั้งจายไปตั้งจายเปนรายการใหม ประจำปงบประมาณ พ.ศ. 
๒๕๖๖ กองการศึกษา ขอโอนตั้งจายรายการใหม เพ่ือจัดซ้ือเกาอ้ีสำนักงาน จำนวน ๓ ตัวๆ 
ละ ๓,๕๐๐ บาท เปนเงิน ๑๐,๕๐๐ บาท ดังตอไปนี้ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



-๑3- 
 

โอนลด โอนตั้งจายรายการใหม 

เทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจำป 
พ.ศ. ๒๕๖๖ 

กองการศึกษา 

แผนงาน  การศึกษา 

งาน  บริหารท่ัวไปเก่ียวกับการศึกษา 

งบ   บุคลากร 

หมวด  เงินเดือน (ฝายประจำ) 

ประเภท  รายจายเงินเดือนขาราชการ หรือ
พนักงานสวนทองถ่ิน งบประมาณท่ีตั้งไว 
๔,๕๑๐,๓๖๐ บาท งบประมาณคงเหลือกอน
โอน ๒,๘๕๓,๗๐๐ บาท ขอโอนลด ๑๐,๕๐๐ 
บ า ท  งบ ป ร ะ ม า ณ ค ง เห ลื อ ห ลั ง โอ น 
๒,๘๔๓,๒๐๐ บาท 

เทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจำป 
พ.ศ. ๒๕๖๖ 

กองการศึกษา 

แผนงาน  การศึกษา 

งาน  บริหารท่ัวไปเก่ียวกับการศึกษา 

งบ  ลงทุน 

หมวด  คาครุภัณฑ 

ประเภท  ครุภัณฑสำนักงาน เพ่ือจัดซ้ือเกาอ้ี
สำนักงาน จำนวน ๓ ตัวๆ ละ ๓,๕๐๐ บาท 
จึงขอโอนตั้งจายรายการใหม จำนวนเงิน 
๑๐,๕๐๐ บาท 

 
นายลับ  บอแกว - ขอเชิญสมาชิกสภา พิจารณาญัตติขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจายไปตั้งจายเปน 
ประธานสภาฯ รายการใหม ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ กองการศึกษา ขอโอนต้ังจายรายการใหม 

เพ่ือจัดซ้ือเกาอ้ีสำนักงาน จำนวน ๓ ตัวๆ ละ ๓,๕๐๐ บาท เปนเงิน ๑๐,๕๐๐ บาท ผมขอมติ
ท่ีประชุม ครับผม 

 
มติท่ีประชุม รับรอง  ๑๑ เสียง 
 ไมรับรอง   - เสียง 
 งดออกเสียง ๑ เสียง นายลบั บอแกว ประธานสภา 
 
นายลับ  บอแกว ๔.๕ ญัตติการพิจารณาขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจายไปตั้งจายเปนรายการใหม  
ประธานสภาฯ ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ กองการศึกษา ขอโอนตั้งจายรายการใหม เพ่ือจัดซ้ือ 
 เครื่องพิมพแบบฉีดหมึกพรอมติดตั้งถังหมึก จำนวน ๑ เครื่อง เปนเงิน ๘,๐๐๐ บาท 
 - ตามท่ีนายกเทศมนตรีตำบลนาปาแซงไดเสนอญัตติการพิจารณาขออนุ มัติ โอนเงิน
 งบประมาณรายจายไปตั้งจายเปนรายการใหมประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ กอง
 การศึกษา ขอโอนตั้งจายรายการใหม เพ่ือจัดซ้ือ เครื่องพิมพแบบฉีดหมึกพรอมติดตั้งถังหมึก 
 จำนวน ๑ เครื่อง เปนเงิน ๘,๐๐๐ บาท ขอเชิญทานนายกเทศมนตรีตำบลนาปาแซง ชี้แจง 
 หลักการและเหตุผลเพ่ือพิจารณาญัตติ ขอเชิญครับ 
 
นายประจิณ  สีทิม - เรียน ทานประธานสภา และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะผูบริหาร  
นายกฯ หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุม ทุกทาน ญัตติการพิจารณาขออนุมัติโอนเงิน

งบประมาณรายจายไปตั้งจายไปตั้งจายเปนรายการใหม ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖  
กองการศึกษา ขอโอนตั้งจายรายการใหม เพ่ือจัดซ้ือ เครื่องพิมพแบบฉีดหมึกพรอมติดตั้ง 

  



-๑๔- 
 
 ถังหมึก จำนวน ๑ เครื่อง เปนเงิน ๘,๐๐๐ บาท ผมมอบหมายให พ.จ.ต.พินิจ มุทุจิตต 

หัวหนาฝายอำนวยการ รักษาราชการแทนผูอำนวยการกองการศึกษา เปนผูชี้แจงครับ 
 
พ.จ.ต.พินิจ มุทุจิตต - เรียน ทานประธานสภา และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะผูบริหาร  
หัวหนาฝายอำนวยการฯ หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุม ทุกทาน กระผม พ.จ.ต.พินิจ มุทุจิตต หัวหนาฝาย

อำนวยการรักษาราชการแทนผูอำนวยการกองการศึกษา ขอชี้แจงรายละเอียดขออนุมัติโอน
เงินงบประมาณรายจายไปตั้งจายไปตั้งจายเปนรายการใหม ประจำปงบประมาณ พ.ศ. 
๒๕๖๖  กองการศึกษา ขอโอนตั้งจายรายการใหม เพ่ือจัดซ้ือ เครื่องพิมพแบบฉีดหมึกพรอม
ติดตั้งถังหมึก จำนวน ๑ เครื่อง เปนเงิน ๘,๐๐๐ บาท ดังตอไปนี้ 

  
โอนลด โอนตั้งจายรายการใหม 

เทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจำป 
พ.ศ. ๒๕๖๖ 

กองการศึกษา 

แผนงาน  การศึกษา 

งาน  บริหารท่ัวไปเก่ียวกับการศึกษา 

งบ   บุคลากร 

หมวด  เงินเดือน (ฝายประจำ) 

ประเภท  รายจายเงินเดือนขาราชการ หรือ
พนักงานสวนทองถ่ิน งบประมาณท่ีตั้งไว 
๔,๕๑๐,๓๖๐ บาท งบประมาณคงเหลือกอน
โอน ๒,๘๒๘,๒๐๐ บาท ขอโอนลด ๘,๐๐๐ 
บ าท  งบ ป ร ะ ม า ณ ค ง เห ลื อ ห ลั ง โ อ น 
๒,๘๒๐,๒๐๐ บาท 

เทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจำป 
พ.ศ. ๒๕๖๖ 

กองการศึกษา 

แผนงาน  การศึกษา 

งาน  บริหารท่ัวไปเก่ียวกับการศึกษา 

งบ  ลงทุน 

หมวด  คาครุภัณฑ 

ประเภท   ครุภัณฑ คอมพิวเตอร  จัด ซ้ือ
เครื่องพิมพ  Multifunction แบบฉีดหมึก
พรอมติดตั้งถังหมึกพิมพ (Ink Tank Printer) 
จำนวน ๑ เครื่อง จึงขอโอนตั้งจายรายการ
ใหม จำนวนเงิน ๘,๐๐๐ บาท 

 
นายลับ  บอแกว - ขอเชิญสมาชิกสภา พิจารณาญัตติขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจายไปตั้งจายเปน 
ประธานสภาฯ รายการใหม ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ กองการศึกษา ขอโอนตั้งจายรายการใหม 

เพ่ือจัดซ้ือ เครื่องพิมพแบบฉีดหมึกพรอมติดตั้งถังหมึก จำนวน ๑ เครื่อง เปนเงิน ๘,๐๐๐ 
บาท ผมขอมติท่ีประชุม ครับผม  

 
มติท่ีประชุม รับรอง  ๑๑ เสียง 
 ไมรับรอง   - เสียง 
 งดออกเสียง ๑ เสียง นายลบั บอแกว ประธานสภา 
 
นายลับ  บอแกว ๔.๖ ญัตติการพิจารณาขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจายไปตั้งจายเปนรายการใหม  
ประธานสภาฯ ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ กองการศึกษา ขอโอนตั้งจายรายการใหม เพ่ือจัดซ้ือ
 ชุดโซฟาไมรับแขก ๔ ช้ิน (พรอมโตะกลาง) จำนวน ๑ ชุด เปนเงิน ๑๕,๐๐๐ บาท  
 



-๑๕- 
 

 - ตามท่ีนายกเทศมนตรีตำบลนาปาแซงไดเสนอญัตติการพิจารณาขออนุ มัติ โอนเงิน
 งบประมาณรายจายไปตั้งจายเปนรายการใหมประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ กอง 
 การศึกษา ขอโอนต้ังจายรายการใหม เพ่ือจัดซ้ือชุดโซฟาไมรับแขก ๔ ชิ้น (พรอมโตะกลาง) 
 จำนวน ๑ ชุด เปนเงิน ๑๕,๐๐๐ บาท ขอเชิญทานนายกเทศมนตรีตำบลนาปาแซง ชี้แจง
 หลักการและเหตุผลเพ่ือพิจารณาญัตติ ขอเชิญครับ 
 
นายประจิณ  สีทิม - เรียน ทานประธานสภา และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะผูบริหาร  
นายกฯ หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุม ทุกทาน ญัตติการพิจารณาขออนุมัติโอนเงิน

งบประมาณรายจายไปตั้งจายไปตั้งจายเปนรายการใหม ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖  
กองการศึกษา ขอโอนตั้งจายรายการใหม เพ่ือจัดซ้ือชุดโซฟาไมรับแขก ๔ ชิ้น (พรอมโตะ
กลาง) จำนวน ๑ ชุด เปนเงิน ๑๕,๐๐๐ บาท ผมมอบหมายให พ.จ.ต.พินิจ มุทุจิตต หัวหนา
ฝายอำนวยการ รักษาราชการแทนผูอำนวยการกองการศึกษา เปนผูชี้แจงครับ 

 
พ.จ.ต.พินิจ มุทุจิตต - เรียน ทานประธานสภา และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะผูบริหาร  
หัวหนาฝายอำนวยการฯ หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุม ทุกทาน กระผม พ.จ.ต.พินิจ มุทุจิตต หัวหนาฝาย

อำนวยการรักษาราชการแทนผูอำนวยการกองการศึกษา ขอชี้แจงรายละเอียดขออนุมัติโอน
เงินงบประมาณรายจายไปตั้งจายไปตั้งจายเปนรายการใหม ประจำปงบประมาณ พ.ศ. 
๒๕๖๖ กองการศึกษา ขอโอนตั้งจายรายการใหม เพ่ือจัดซ้ือชุดโซฟาไมรับแขก ๔ ชิ้น (พรอม
โตะกลาง) จำนวน ๑ ชุด เปนเงิน ๑๕,๐๐๐ บาท  ดังตอไปนี้ 

 
โอนลด โอนตั้งจายรายการใหม 

เทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจำป 
พ.ศ. ๒๕๖๖ 

กองการศึกษา 

แผนงาน  การศึกษา 

งาน  บริหารท่ัวไปเก่ียวกับการศึกษา 

งบ   บุคลากร 

หมวด  เงินเดือน (ฝายประจำ) 

ประเภท  รายจายเงินเดือนขาราชการ หรือ
พนักงานสวนทองถ่ิน งบประมาณท่ีตั้งไว 
๔,๕๑๐,๓๖๐ บาท งบประมาณคงเหลือกอน
โอน ๒,๘๔๓,๒๐๐ บาท ขอโอนลด ๑๕,๐๐๐ 
บ าท  งบ ป ร ะ ม า ณ ค ง เห ลื อ ห ลั ง โ อ น 
๒,๘๒๘,๒๐๐ บาท 

เทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจำป 
พ.ศ. ๒๕๖๖ 

กองการศึกษา 

แผนงาน  การศึกษา 

งาน  บริหารท่ัวไปเก่ียวกับการศึกษา 

งบ  ลงทุน 

หมวด  คาครุภัณฑ 

ประเภท  ครุภัณฑสำนักงาน เพ่ือจัดซ้ือชุด
โซฟาไมรับแขก ๔ ชิ้น (พรอมโตะกลาง) 
จำนวน ๑ ชุด จึงขอโอนตั้งจายรายการใหม 
จำนวนเงิน ๑๐,๕๐๐ บาท 

 
 
 
 



-๑๖- 
 
นายลับ  บอแกว - ขอเชิญสมาชิกสภา พิจารณาญัตติขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจายไปตั้งจายเปน 
ประธานสภาฯ รายการใหม ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖การศึกษา ขอโอนตั้งจายรายการใหม เพ่ือ

จัดซ้ือชุดโซฟาไมรับแขก ๔ ชิ้น (พรอมโตะกลาง) จำนวน ๑ ชุด เปนเงิน ๑๕,๐๐๐ บาท    
ผมขอมติท่ีประชุม ครับผม  

 
มติท่ีประชุม รับรอง  ๑๑ เสียง 
 ไมรับรอง   - เสียง 
 งดออกเสียง ๑ เสียง นายลับ บอแกว ประธานสภา 
 
นายลับ  บอแกว ๔.๗ ญัตติการพิจารณาขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจายไปตั้งจายเปนรายการใหม  
ประธานสภาฯ ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ กองการศึกษา ขอโอนตั้งจายรายการใหม เพ่ือจัดซ้ือตู
 ทำน้ำเย็น น้ำรอน จำนวน ๑ เครื่อง เปนเงิน ๘,๙๐๐ บาท  
 - ตามท่ีนายกเทศมนตรีตำบลนาปาแซงไดเสนอญัตติการพิจารณาขออนุ มัติ โอนเงิน
 งบประมาณรายจายไปตั้ งจายเปนรายการใหมประจำป งบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖           
 กองการศึกษา ขอโอนต้ังจายรายการใหม เพ่ือจัดซ้ือตู ทำน้ำเย็น น้ำรอน จำนวน ๑ เครื่อง 
 เปนเงิน ๘,๙๐๐ บาท  ขอเชิญทานนายกเทศมนตรีตำบลนาปาแซง ชี้แจงหลักการและเหตุผล
 เพ่ือพิจารณาญัตติ ขอเชิญครับ 
 
นายประจิณ  สีทิม - เรียน ทานประธานสภา และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะผูบริหาร  
นายกฯ หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุม ทุกทาน ญัตติการพิจารณาขออนุมัติโอนเงิน

งบประมาณรายจายไปตั้งจายไปตั้งจายเปนรายการใหม ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖  
กองการศึกษา ขอโอนตั้งจายรายการใหม เพ่ือจัดซ้ือตู ทำน้ำเย็น น้ำรอน จำนวน ๑ เครื่อง 
เปนเงิน ๘,๙๐๐ บาท  ผมมอบหมายให พ.จ.ต.พินิจ มุทุจิตต หัวหนาฝายอำนวยการ รักษา
ราชการแทนผูอำนวยการกองการศึกษา เปนผูชี้แจงครับ 

 
พ.จ.ต.พินิจ มุทุจิตต - เรียน ทานประธานสภา และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะผูบริหาร  
หัวหนาฝายอำนวยการฯ หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุม ทุกทาน กระผม พ.จ.ต.พินิจ มุทุจิตต หัวหนาฝาย

อำนวยการรักษาราชการแทนผูอำนวยการกองการศึกษา ขอชี้แจงรายละเอียดขออนุมัติโอน
เงินงบประมาณรายจายไปตั้งจายไปตั้งจายเปนรายการใหม ประจำปงบประมาณ พ.ศ. 
๒๕๖๖ กองการศึกษา ขอโอนตั้งจายรายการใหม เพ่ือจัดซ้ือตู ทำน้ำเย็น น้ำรอน จำนวน ๑ 
เครื่อง เปนเงิน ๘,๙๐๐ บาท  ดังตอไปนี้ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



-๑๗- 
 

โอนลด โอนตั้งจายรายการใหม 

เทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจำป 
พ.ศ. ๒๕๖๖ 

กองการศึกษา 

แผนงาน  การศึกษา 

งาน  บริหารท่ัวไปเก่ียวกับการศึกษา 

งบ   บุคลากร 

หมวด  เงินเดือน (ฝายประจำ) 

ประเภท  รายจายเงินเดือนขาราชการ หรือ
พนักงานสวนทองถ่ิน งบประมาณท่ีตั้งไว 
๔,๕๑๐,๓๖๐ บาท งบประมาณคงเหลือกอน
โอน ๒,๘๒๐,๒๐๐ บาท ขอโอนลด ๘,๙๐๐ 
บ าท  งบ ป ร ะ ม า ณ ค ง เห ลื อ ห ลั ง โ อ น 
๒,๘๑๑,๓๐๐ บาท 

เทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจำป 
พ.ศ. ๒๕๖๖ 

กองการศึกษา 

แผนงาน  การศึกษา 

งาน  บริหารท่ัวไปเก่ียวกับการศึกษา 

งบ  ลงทุน 

หมวด  คาครุภัณฑ 

ประเภท  ครุภัณฑงานบานงานครัว จัดซ้ือตู
ทำน้ำเย็น น้ำรอน จำนวน ๑ เครื่อง จึงขอ
โอนต้ังจายรายการใหม จำนวนเงิน ๘,๙๐๐ 
บาท 

 
นายลับ  บอแกว - ขอเชิญสมาชิกสภา พิจารณาญัตติขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจายไปตั้งจายเปน 
ประธานสภาฯ รายการใหม ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ กองการศึกษา ขอโอนต้ังจายรายการใหม 

เพ่ือจัดซ้ือตู ทำน้ำเย็น น้ำรอน จำนวน ๑ เครื่อง เปนเงิน ๘,๙๐๐ บาท ผมขอมติท่ีประชุม 
ครับผม  

 
มติท่ีประชุม รับรอง  ๑๑ เสียง 
 ไมรับรอง   - เสียง 
 งดออกเสียง ๑ เสียง นายลบั บอแกว ประธานสภา 
 
นายลับ  บอแกว ๔.๘ ญัตติการพิจารณาขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจายไปตั้งจายเปนรายการใหม  
ประธานสภาฯ ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ กองการศึกษา ขอโอนตั้งจายรายการใหม เพ่ือจัดซ้ือตู 
 เหล็ก แบบ ๒ บาน จำนวน ๒ หลังๆ ละ ๖,๐๐๐ บาท เปนเงิน ๑๒,๐๐๐ บาท 
 - ตามท่ีนายกเทศมนตรีตำบลนาปาแซงไดเสนอญัตติการพิจารณาขออนุ มัติ โอนเงิน
 งบประมาณรายจายไปตั้ งจายเปนรายการใหมประจำป งบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖           
 กองการศึกษา ขอโอนตั้งจายรายการใหม เพ่ือจัดซ้ือตู  เหล็ก แบบ ๒ บาน จำนวน ๒ หลังๆ 
 ละ ๖,๐๐๐ บาท เปนเงิน ๑๒,๐๐๐ บาท ขอเชิญทานนายกเทศมนตรีตำบลนาปาแซง ชี้แจง
 หลักการและเหตุผลเพ่ือพิจารณาญัตติ ขอเชิญครับ 
 
 
 
 
 
 



-๑๘- 
 
นายประจิณ  สีทิม - เรียน ทานประธานสภา และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะผูบริหาร  
นายกฯ หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุม ทุกทาน ญัตติการพิจารณาขออนุมัติโอนเงิน

งบประมาณรายจายไปตั้งจายไปตั้งจายเปนรายการใหม ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖  
กองการศึกษา ขอโอนตั้งจายรายการใหม เพ่ือจัดซ้ือตู  เหล็ก แบบ ๒ บาน จำนวน ๒ หลังๆ 
ละ ๖,๐๐๐ บาท เปนเงิน ๑๒,๐๐๐ บาท ผมมอบหมายให พ.จ.ต.พินิจ มุทุจิตต หัวหนาฝาย
อำนวยการ รักษาราชการแทนผูอำนวยการกองการศึกษา เปนผูชี้แจงครับ 

 
พ.จ.ต.พินิจ มุทุจิตต - เรียน ทานประธานสภา และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะผูบริหาร  
หัวหนาฝายอำนวยการฯ หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุม ทุกทาน กระผม พ.จ.ต.พินิจ มุทุจิตต หัวหนาฝาย

อำนวยการรักษาราชการแทนผูอำนวยการกองการศึกษา ขอชี้แจงรายละเอียดขออนุมัติโอน
เงินงบประมาณรายจายไปตั้งจายไปตั้งจายเปนรายการใหม ประจำปงบประมาณ พ.ศ. 
๒๕๖๖ กองการศึกษา ขอโอนต้ังจายรายการใหม เพ่ือจัดซ้ือตู เหล็ก แบบ ๒ บาน จำนวน ๒ 
หลังๆ ละ ๖,๐๐๐ บาท เปนเงิน ๑๒,๐๐๐ บาท  ดังตอไปนี้ 

 
โอนลด โอนตั้งจายรายการใหม 

เทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจำป 
พ.ศ. ๒๕๖๖ 

กองการศึกษา 

แผนงาน  การศึกษา 

งาน  บริหารท่ัวไปเก่ียวกับการศึกษา 

งบ   บุคลากร 

หมวด  เงินเดือน (ฝายประจำ) 

ประเภท  รายจายเงินเดือนขาราชการ หรือ
พนักงานสวนทองถ่ิน งบประมาณท่ีตั้งไว 
๔,๕๑๐,๓๖๐ บาท งบประมาณคงเหลือกอน
โอน ๒,๘๖๕,๗๐๐ บาท ขอโอนลด ๑๒,๐๐๐ 
บ าท  งบ ป ร ะ ม า ณ ค ง เห ลื อ ห ลั ง โ อ น 
๒,๘๕๓,๗๐๐ บาท 

เทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจำป 
พ.ศ. ๒๕๖๖ 

กองการศึกษา 

แผนงาน  การศึกษา 

งาน  บริหารท่ัวไปเก่ียวกับการศึกษา 

งบ  ลงทุน 

หมวด  คาครุภัณฑ 

ประเภท  ครุภัณฑสำนักงาน จัดซ้ือตูเหล็ก 
แบบ ๒ บาน จำนวน ๒ หลังๆ ละ ๖,๐๐๐ 
บาท จึงขอโอนตั้งจายรายการใหม จำนวน
เงิน ๑๒,๐๐๐ บาท 

 
นายลับ  บอแกว - ขอเชิญสมาชิกสภา พิจารณาญัตติขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจายไปตั้งจายเปน 
ประธานสภาฯ รายการใหม ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ กองการศึกษา ขอโอนต้ังจายรายการใหม 

เพ่ือจัดซ้ือตู เหล็ก แบบ ๒ บาน จำนวน ๒ หลังๆ ละ ๖,๐๐๐ บาท เปนเงิน ๑๒,๐๐๐ บาท 
ผมขอมติท่ีประชุม ครับผม  

 
มติท่ีประชุม รับรอง  ๑๑ เสียง 
 ไมรับรอง   - เสียง 
 งดออกเสียง ๑ เสียง นายลบั บอแกว ประธานสภา 
 



 
-๑๙- 

 
นายลับ  บอแกว ๔.๙ ญัตติการพิจารณาขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจายไปตั้งจายเปนรายการใหม  
ประธานสภาฯ ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ สำนักปลัด งานเกษตร ขอโอนตั้งจายรายการใหม เพ่ือ
 จัดซ้ือเครื่องคอมพิวเตอร All In One สำหรับสำนักงาน จำนวน ๑ เครื่อง เปนเงิน 
 ๒๓,๐๐๐ บาท 
 - ตามท่ีนายกเทศมนตรีตำบลนาปาแซงไดเสนอญัตติการพิจารณาขออนุ มัติโอนเงิน
 งบประมาณรายจายไปตั้ งจายเปนรายการใหมประจำป งบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖           
 สำนักปลัด งานเกษตร ขอโอนตั้งจายรายการใหม เพ่ือจัดซ้ือเครื่องคอมพิวเตอร All In One 
 สำหรับสำนักงาน จำนวน ๑ เครื่อง เปนเงิน ๒๓,๐๐๐ บาท ขอเชิญทานนายกเทศมนตรี
 ตำบลนาปาแซง ชี้แจงหลักการและเหตุผลเพ่ือพิจารณาญัตติ ขอเชิญครับ 
 
นายประจิณ  สีทิม - เรียน ทานประธานสภา และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะผูบริหาร  
นายกฯ หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุม ทุกทาน ญัตติการพิจารณาขออนุมัติโอนเงิน

งบประมาณรายจายไปตั้งจายไปตั้งจายเปนรายการใหม ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖  
สำนักปลัด งานเกษตร ขอโอนตั้งจายรายการใหม เพ่ือจัดซ้ือเครื่องคอมพิวเตอร All In One 
สำหรับสำนักงาน จำนวน ๑ เครื่อง เปนเงิน ๒๓,๐๐๐ บาท ผมมอบหมายให นางสาวอรยานี  
ฤทธิจันทร หัวหนาสำนักปลัดเทศบาล เปนผูชี้แจงครับ 

 
น.ส.อรยานี ฤทธิจันทร - เรียน ทานประธานสภา และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะผูบริหาร  
หัวหนาสำนักปลัดฯ  หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุม ทุกทาน ดิฉันนางสาวอรยานี ฤทธิจันทร หัวหนา

สำนักปลัดเทศบาล ขอชี้แจงรายละเอียดขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจายไปตั้งจายไปตั้ง
จายเปนรายการใหม ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ สำนักปลัด งานเกษตร ขอโอนตั้งจาย
รายการใหม เพ่ือจัดซ้ือเครื่องคอมพิวเตอร All In One สำหรับสำนักงาน จำนวน ๑ เครื่อง 
เปนเงิน ๒๓,๐๐๐ บาท  ดังตอไปนี้ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



-๒๐- 
 

โอนลด โอนตั้งจายรายการใหม 

เทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจำป 
พ.ศ. ๒๕๖๖ 

สำนักปลัด 

แผนงาน  การเกษตร 

งาน  สงเสริมการเกษตร 

งบ   ดำเนินงาน 

หมวด  คาใชสอย 

ประเภท   ๑. รายจายเก่ียวเนื่ องกับการ
ปฏิบัติราชการท่ีไมเขาลักษณะรายจายงบ
รายจายอ่ืนๆ โครงการสนับสนุนการปลูกพืช
ปุยสดปรับปรุงบำรุงดินฯ งบประมาณต้ังไว 
๒ ๐ ,๐ ๐ ๐  บ าท  งบ ประมาณ ก อน โอน 
๒๐,๐๐๐ บาท ขอโอนลด ๒๐,๐๐๐ บาท 
งบประมาณคงเหลือหลังโอน ๐ บาท 

             ๒ . รายจ ายเก่ียว เนื่ องกับการ
ปฏิบัติราชการท่ีไม เขาลักาณะราจายงบ
รายจายอ่ืนๆ โครงการอบรมการผลิตปุย
ชีวภาพฯ งบประมาณท่ีตั้งไว ๑๕,๐๐๐ บาท 
งบประมาณกอนโอน ๑๕,๐๐๐ บาท ขอโอน
ลด ๑๒,๐๐๐ บาท งบประมาณคงเหลือหลัง
โอน ๓,๐๐๐ บาท 

เทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจำป 
พ.ศ. ๒๕๖๖ 

สำนักปลัด 

แผนงาน  บริหารงานท่ัวไป 

งาน  บริหารท่ัวไป 

งบ  ลงทุน 

หมวด  คาครุภัณฑ 

ประเภท  ครุภัณฑคอมพิวเตอร คาจัดซ้ือ
เครื่องคอมพิวเตอร  All In One สำหรับ
สำนักงาน จำนวน ๑ เครื่อง ราคาเครื่องละ 
๒๓,๐๐๐ บาท 

 

 
นายลับ  บอแกว - ขอเชิญสมาชิกสภา พิจารณาญัตติขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจายไปตั้งจายเปน 
ประธานสภาฯ รายการใหม ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ สำนักปลัด งานเกษตร ขอโอนตั้งจายรายการ

ใหม เพ่ือจัดซ้ือเครื่องคอมพิวเตอร All In One สำหรับสำนักงาน จำนวน ๑ เครื่อง เปนเงิน 
๒๓,๐๐๐ บาท ผมขอมติท่ีประชุม ครับผม  

 
มติท่ีประชุม รับรอง  ๑๑ เสียง 
 ไมรับรอง   - เสียง 
 งดออกเสียง ๑ เสียง นายลบั บอแกว ประธานสภา 
 
นายลับ  บอแกว ๔.๑๐ ญัตติการพิจารณาขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจายไปตั้งจายเปนรายการใหม  
ประธานสภาฯ ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ สำนักปลัด งานเกษตร ขอโอนตั้งจายรายการใหม เพ่ือ
 จัดซ้ือเครื่องสำรองไฟฟา ขนาด ๘๐๐ VA จำนวน ๒ เครื่องๆ ละ ๒,๕๐๐ บาท เปนเงิน 
 ๕,๐๐๐ บาท 
 



-๒๑- 
 
 - ตามท่ีนายกเทศมนตรีตำบลนาปาแซงไดเสนอญัตติการพิจารณาขออนุ มัติ โอนเงิน
 งบประมาณรายจายไปตั้ งจายเปนรายการใหมประจำป งบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖           
 สำนักปลัด งานเกษตร ขอโอนตั้งจายรายการใหม เพ่ือจัดซ้ือเครื่องสำรองไฟฟา ขนาด ๘๐๐ 
 VA จำนวน ๒ เครื่องๆ ละ ๒,๕๐๐ บาท เปนเงิน ๕,๐๐๐ บาท ขอเชิญทานนายกเทศมนตรี
 ตำบลนาปาแซง ชี้แจงหลักการและเหตุผลเพ่ือพิจารณาญัตติ ขอเชิญครับ 
 

นายประจิณ  สีทิม - เรียน ทานประธานสภา และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะผูบริหาร  
นายกฯ หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุม ทุกทาน ญัตติการพิจารณาขออนุมัติโอนเงิน

งบประมาณรายจายไปตั้งจายไปตั้งจายเปนรายการใหม ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖  
สำนักปลัด งานเกษตร ขอโอนตั้งจายรายการใหม เพ่ือจัดซ้ือเครื่องสำรองไฟฟา ขนาด ๘๐๐ 
VA จำนวน ๒ เครื่องๆ ละ ๒,๕๐๐ บาท เปนเงิน ๕,๐๐๐ บาท ผมมอบหมายให นางสาวอรยานี  
ฤทธิจันทร หัวหนาสำนักปลัดเทศบาล เปนผูชี้แจงครับ 

 

น.ส.อรยานี ฤทธิจันทร - เรียน ทานประธานสภา และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะผูบริหาร  
หัวหนาสำนักปลัดฯ  หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุม ทุกทาน ดิฉันนางสาวอรยานี ฤทธิจันทร หัวหนา

สำนักปลัดเทศบาล ขอชี้แจงรายละเอียดขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจายไปตั้งจายไปตั้ง
จายเปนรายการใหม ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ สำนักปลัด งานเกษตร ขอโอนตั้งจาย
รายการใหม เพ่ือจัดซ้ือเครื่องสำรองไฟฟา ขนาด ๘๐๐ VA จำนวน ๒ เครื่องๆ ละ ๒,๕๐๐ 
บาท เปนเงิน ๕,๐๐๐ บาท  ดังตอไปนี้ 

โอนลด โอนตั้งจายรายการใหม 
เทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจำป 
พ.ศ. ๒๕๖๖ 
สำนักปลัด 
แผนงาน  การเกษตร 
งาน  สงเสริมการเกษตร 
งบ   ดำเนินงาน 
หมวด  คาใชสอย 
ประเภท   ๑. รายจายเก่ียวเนื่ องกับการ
ปฏิบัติราชการท่ีไมเขาลักษณะรายจายงบ
รายจายอ่ืนๆ โครงการสนับสนุนการปลูกพืช
ปุยสดปรับปรุงบำรุงดินฯ งบประมาณต้ังไว 
๒ ๐ ,๐ ๐ ๐  บ าท  งบ ประมาณ ก อน โอน 
๒๐,๐๐๐ บาท ขอโอนลด ๒๐,๐๐๐ บาท 
งบประมาณคงเหลือหลังโอน ๐ บาท 
๒. รายจายเก่ียวเนื่องกับการปฏิบัติราชการท่ี
ไม เข าลั ก าณ ะราจ าย งบ รายจ าย อ่ื น ๆ 
โค รงก ารอ บ รม ก ารผ ลิ ต ปุ ย ชี ว ภ าพ ฯ 
งบ ป ระ ม าณ ท่ี ตั้ ง ไว  ๑ ๕ ,๐ ๐ ๐  บ า ท 
งบประมาณกอนโอน ๑๕,๐๐๐ บาท ขอโอน
ลด ๑๒,๐๐๐ บาท งบประมาณคงเหลือหลัง
โอน ๓,๐๐๐ บาท 

เทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจำป 
พ.ศ. ๒๕๖๖ 
สำนักปลัด 
แผนงาน  บริหารงานท่ัวไป 
งาน  บริหารท่ัวไป 
งบ  ลงทุน 
หมวด  คาครุภัณฑ 
ประเภท  ครุภัณฑคอมพิวเตอร คาจัดซ้ือ
เครื่องสำรองไฟฟา ขนาด ๘๐๐ VA จำนวน 
๒ เครื่อง เครื่องละ ๒,๕๐๐ บาท รวมเปน
เงิน ๕,๐๐๐ บาท 
 



-๒๒- 
 
นายลับ  บอแกว - ขอเชิญสมาชิกสภา พิจารณาญัตติขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจายไปตั้งจายเปน 
ประธานสภาฯ รายการใหม ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ สำนักปลัด งานเกษตร ขอโอนตั้งจายรายการ

ใหม เพ่ือจัดซ้ือเครื่องสำรองไฟฟา ขนาด ๘๐๐ VA จำนวน ๒ เครื่องๆ ละ ๒,๕๐๐ บาท เปน
เงิน ๕,๐๐๐ บาท ผมขอมติท่ีประชุม ครับผม  

 
มติท่ีประชุม รับรอง  ๑๐ เสียง 
 ไมรับรอง   - เสียง 
 งดออกเสียง ๒ เสียง  ๑.นางสาวทองเลียน มณเทียน สมาชิกสภา  
      ๒.นายลับ บอแกว ประธานสภา 
 
นายลับ  บอแกว ๔.๑๑ ญัตติการพิจารณาขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจายไปตั้งจายเปนรายการใหม  
ประธานสภาฯ ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ สำนักปลัด งานเกษตร ขอโอนตั้งจายรายการใหม เพ่ือ
 จัดซ้ือเครื่องพิมพแบบฉีดหมึกพรอมติดตั้งถังหมึก จำนวน ๑ เครื่อง เปนเงิน ๔,๐๐๐ บาท 
 - ตามท่ีนายกเทศมนตรีตำบลนาปาแซงไดเสนอญัตติการพิจารณาขออนุ มัติ โอนเงิน
 งบประมาณรายจายไปตั้ งจายเปนรายการใหมประจำป งบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖           
 สำนักปลัด งานเกษตร ขอโอนตั้งจายรายการใหม เพ่ือจัดซ้ือเครื่องพิมพแบบฉีดหมึกพรอม
 ติดตั้งถังหมึก จำนวน ๑ เครื่อง เปนเงิน ๔,๐๐๐ บาท ขอเชิญทานนายกเทศมนตรีตำบลนา
 ปาแซง ชี้แจงหลักการและเหตุผลเพ่ือพิจารณาญัตติ ขอเชิญครับ 
 
นายประจิณ  สีทิม - เรียน ทานประธานสภา และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะผูบริหาร  
นายกฯ หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุม ทุกทาน ญัตติการพิจารณาขออนุมัติโอนเงิน

งบประมาณรายจายไปตั้งจายไปตั้งจายเปนรายการใหม ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖  
สำนักปลัด งานเกษตร ขอโอนตั้งจายรายการใหม เพ่ือจัดซ้ือเครื่องพิมพแบบฉีดหมึกพรอม
ติดตั้งถังหมึก จำนวน ๑ เครื่อง เปนเงิน ๔,๐๐๐ บาท ผมมอบหมายให นางสาวอรยานี  ฤทธิจันทร 
หัวหนาสำนักปลัดเทศบาล เปนผูชี้แจงครับ 

 
น.ส.อรยานี ฤทธิจันทร - เรียน ทานประธานสภา และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะผูบริหาร  
หัวหนาสำนักปลัดฯ  หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุม ทุกทาน ดิฉันนางสาวอรยานี ฤทธิจันทร หัวหนา

สำนักปลัดเทศบาล ขอชี้แจงรายละเอียดขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจายไปตั้งจายไปตั้ง
จายเปนรายการใหม ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ สำนักปลัด งานเกษตร ขอโอนตั้งจาย
รายการใหม เพ่ือจัดซ้ือเครื่องพิมพแบบฉีดหมึกพรอมติดตั้งถังหมึก จำนวน ๑ เครื่อง เปนเงิน 
๔,๐๐๐ บาท  ดังตอไปนี้ 

 
 
 
 
 
 
 
 



-๒3- 
 

โอนลด โอนตั้งจายรายการใหม 

เทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจำป 
พ.ศ. ๒๕๖๖ 

สำนักปลัด 

แผนงาน  การเกษตร 

งาน  สงเสริมการเกษตร 

งบ   ดำเนินงาน 

หมวด  คาใชสอย 

ประเภท   ๑. รายจายเก่ียวเนื่ องกับการ
ปฏิบัติราชการท่ีไมเขาลักษณะรายจายงบ
รายจายอ่ืนๆ โครงการสนับสนุนการปลูกพืช
ปุยสดปรับปรุงบำรุงดินฯ งบประมาณต้ังไว 
๒ ๐ ,๐ ๐ ๐  บ าท  งบ ประมาณ ก อน โอน 
๒๐,๐๐๐ บาท ขอโอนลด ๒๐,๐๐๐ บาท 
งบประมาณคงเหลือหลังโอน ๐ บาท 

             ๒ . รายจ ายเก่ียว เนื่ องกับการ
ปฏิบัติราชการท่ีไม เขาลักาณะราจายงบ
รายจายอ่ืนๆ โครงการอบรมการผลิตปุย
ชีวภาพฯ งบประมาณท่ีตั้งไว ๑๕,๐๐๐ บาท 
งบประมาณกอนโอน ๑๕,๐๐๐ บาท ขอโอน
ลด ๑๒,๐๐๐ บาท งบประมาณคงเหลือหลัง
โอน ๓,๐๐๐ บาท 

เทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจำป 
พ.ศ. ๒๕๖๖ 

สำนักปลัด 

แผนงาน  บริหารงานท่ัวไป 

งาน  บริหารท่ัวไป 

งบ  ลงทุน 

หมวด  คาครุภัณฑ 

ประเภท  ครุภัณฑคอมพิวเตอร คาจัดซ้ือ
เครื่องพิมพแบบฉีดหมึกพรอมติดตั้งถังหมึก
พิมพ (Ink Tank Printer) จำนวน ๑ เครื่อง 
ราคาเครื่องละ ๔,๐๐๐ บาท 

 

 
นายลับ  บอแกว - ขอเชิญสมาชิกสภา พิจารณาญัตติขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจายไปตั้งจายเปน 
ประธานสภาฯ รายการใหม ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ สำนักปลัด งานเกษตร ขอโอนตั้งจายรายการ

ใหม เพ่ือจัดซ้ือเครื่องพิมพแบบฉีดหมึกพรอมติดตั้งถังหมึก จำนวน ๑ เครื่อง เปนเงิน ๔,๐๐๐ 
บาท ผมขอมติท่ีประชุม ครับผม  

 
มติท่ีประชุม รับรอง  ๑๐ เสียง 
 ไมรับรอง   - เสียง 
 งดออกเสียง ๒ เสียง  ๑.อานันท  แกนกุล สมาชิกสภา  
      ๒.นายลับ บอแกว ประธานสภา 
 
นายลับ  บอแกว ๔.๑๒ ญัตติการพิจารณาขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจายไปตั้งจายเปนรายการใหม  
ประธานสภาฯ ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ สำนักปลัด งานเกษตร ขอโอนตั้งจายรายการใหม เพ่ือ
 จัดซ้ือตูบานเล่ือนกระจกขนาด ๔ ฟุต ภายในมี ๒ ช้ัน แผนปรับระดับได จำนวน ๑ หลัง 
 รวมเปนเงิน ๖,๐๐๐ บาท 



-๒๕- 
 
 - ตามท่ีนายกเทศมนตรีตำบลนาปาแซงไดเสนอญัตติการพิจารณาขออนุ มัติ โอนเงิน
 งบประมาณรายจายไปตั้ งจายเปนรายการใหมประจำป งบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖           
 สำนักปลัด งานเกษตร ขอโอนตั้งจายรายการใหม เพ่ือจัดซ้ือตูบานเลื่อนกระจกขนาด ๔ ฟุต 
 ภายในมี ๒ ชั้น แผนปรับระดับได จำนวน ๑ หลัง รวมเปนเงิน ๖,๐๐๐ บาท ขอเชิญทาน
 นายกเทศมนตรีตำบลนาปาแซง ชี้แจงหลักการและเหตุผลเพ่ือพิจารณาญัตติ ขอเชิญครับ 
 
นายประจิณ  สีทิม - เรียน ทานประธานสภา และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะผูบริหาร  
นายกฯ หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุม ทุกทาน ญัตติการพิจารณาขออนุมัติโอนเงิน

งบประมาณรายจายไปตั้งจายไปตั้งจายเปนรายการใหม ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖  
สำนักปลัด งานเกษตร ขอโอนตั้งจายรายการใหม เพ่ือจัดซ้ือตูบานเลื่อนกระจกขนาด ๔ ฟุต 
ภายในมี ๒ ชั้น แผนปรับระดับได จำนวน ๑ หลัง รวมเปนเงิน ๖,๐๐๐ บาท ผมมอบหมายให 
นางสาวอรยานี  ฤทธิจันทร หัวหนาสำนักปลัดเทศบาล เปนผูชี้แจงครับ 

 
น.ส.อรยานี ฤทธิจันทร - เรียน ทานประธานสภา และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะผูบริหาร  
หัวหนาสำนักปลัดฯ  หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุม ทุกทาน ดิฉันนางสาวอรยานี ฤทธิจันทร หัวหนา

สำนักปลัดเทศบาล ขอชี้แจงรายละเอียดขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจายไปตั้งจายไปตั้ง
จายเปนรายการใหม ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ สำนักปลัด งานเกษตร ขอโอนตั้งจาย
รายการใหม เพ่ือจัดซ้ือตูบานเลื่อนกระจกขนาด ๔ ฟุต ภายในมี ๒ ชั้น แผนปรับระดับได 
จำนวน ๑ หลัง รวมเปนเงิน ๖,๐๐๐ บาท  ดังตอไปนี้ 

 
โอนลด โอนตั้งจายรายการใหม 

เทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจำป 
พ.ศ. ๒๕๖๖ 

สำนักปลัด 

แผนงาน  การเกษตร 

งาน  สงเสริมการเกษตร 

งบ   ดำเนินงาน 

หมวด  คาวัสดุ 

ประเภท  วัสดุการเกษตรเพ่ือจายเปนคาวัสดุ
การเกษตร เชน คาปุย ยาปองกันและกำจัด
ศัตรูพืช อาหารสัตว เมล็ดพืช พันธุสัตวปก
และพันธุสัตวน้ำ วัสดุเพาะชำอุปกรณในการ
ขยายพันธุพืชฯ งบประมาณต้ังไว ๒๐,๐๐๐ 
บาท งบประมาณคงเหลือกอนโอน ๒๐,๐๐๐ 
บาท ขอโอนลด ๖,๐๐๐ บาท งบประมาณ
คงเหลือหลงัโอน ๑๔,๐๐๐ บาท 

เทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจำป 
พ.ศ. ๒๕๖๖ 

สำนักปลัด 

แผนงาน  บริหารงานท่ัวไป 

งาน  บริหารท่ัวไป 

งบ  ลงทุน 

หมวด  คาครุภัณฑ 

ประเภท  ครุภัณฑสำนักงาน เพ่ือจัดซ้ือตู
บานเลื่อนกระจกขนาด ๔ ฟุต ภายในมีชั้น ๒ 
แผนปรับระดับได  จำนวน ๑ หลังๆ ละ 
๖,๐๐๐ บาท 

 

 
 



-๒๖- 
 
นายลับ  บอแกว - ขอเชิญสมาชิกสภา พิจารณาญัตติขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจายไปตั้งจายเปน 
ประธานสภาฯ รายการใหม ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ สำนักปลัด งานเกษตร ขอโอนตั้งจายรายการ

ใหม เพ่ือจัดซ้ือตูบานเลื่อนกระจกขนาด ๔ ฟุต ภายในมี ๒ ชั้น แผนปรับระดับได จำนวน ๑ 
หลัง รวมเปนเงิน ๖,๐๐๐ บาท ผมขอมติท่ีประชุม ครับผม  

 
มติท่ีประชุม รับรอง  ๑๐ เสียง 
 ไมรับรอง   - เสียง 
 งดออกเสียง ๒ เสียง ๑.นายรถ  วิบุญกุล รองประธานสภา 
      ๒.นายลับ บอแกว ประธานสภา  
       
นายลับ  บอแกว ๔.๑๓ ญัตติการพิจารณาขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจายไปตั้งจายเปนรายการใหม  
ประธานสภาฯ ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ กองชาง ขอโอนตั้งจายรายการใหม เพ่ือจัดทำโครงการ
 ปรับปรุงอาคารสำนักงานใหม (หองนายก) งบประมาณท่ีใช ๗๐,๐๐๐ บาท 
 - ตามท่ีนายกเทศมนตรีตำบลนาปาแซงไดเสนอญัตติการพิจารณาขออนุ มัติ โอนเงิน
 งบประมาณรายจายไปต้ังจายเปนรายการใหมประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ กองชาง            
 ขอโอนตั้งจายรายการใหม เพ่ือจัดทำโครงการปรับปรุงอาคารสำนักงานใหม (หองนายก) 
 งบประมาณท่ีใช ๗๐,๐๐๐ บาท ขอเชิญทานนายกเทศมนตรีตำบลนาปาแซง ชี้แจงหลักการ
 และเหตุผลเพ่ือพิจารณาญัตติ ขอเชิญครับ 
 
นายประจิณ  สีทิม - เรียน ทานประธานสภา และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะผูบริหาร  
นายกฯ หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุม ทุกทาน ญัตติการพิจารณาขออนุมัติโอนเงิน

งบประมาณรายจายไปตั้งจายไปตั้งจายเปนรายการใหม ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖  
กองชาง ขอโอนตั้งจายรายการใหม เพ่ือจัดทำโครงการปรับปรุงอาคารสำนักงานใหม (หอง
นายก) งบประมาณท่ีใช ๗๐,๐๐๐ บาท ผมมอบหมายให นายไพวรรณ ลุสมบัติ ผูอำนวยการ
กองชาง เปนผูชี้แจงครับ 

 
นายไพวรรณ ลุสมบตัิ - เรียน ทานประธานสภา และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะผูบริหาร  
ผูอำนวยการกองชาง  หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุม ทุกทาน ผมนายไพวรรณ ลุสมบัติ ผูอำนวยการ

กองชาง ขอชี้แจงรายละเอียดขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจายไปตั้งจายไปตั้งจายเปน
รายการใหม ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ กองชาง ขอโอนตั้งจายรายการใหม เพ่ือ
จัดทำโครงการปรับปรุงอาคารสำนักงานใหม (หองนายก) งบประมาณท่ีใช ๗๐,๐๐๐ บาท  
ดังตอไปนี้ 

 
 
 
 
 
 
 
 



-๒๗- 
 

โอนลด โอนตั้งจายรายการใหม 

เทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจำป 
พ.ศ. ๒๕๖๖ 

กองชาง 

แผนงาน  อุตสาหกรรมและการโยธา 

งาน  บริหารท่ัวไปเก่ียวกับอุตสาหกรรมและ
การโยธา 

งบ   บุคลากร 

หมวด  เงินเดือน (ฝายประจำ) 

ประเภท  เงินเดือนขาราชการ หรือพนักงาน
สวนทองถ่ิน งบประมาณท่ีตั้งไว ๘๓๖,๕๕๐ 
บ าท  งบ ป ร ะ ม า ณ ค ง เห ลื อ ก อ น โอ น 
๕๙๒,๙๔๕ บาท ขอโอนลด ๗๐,๐๐๐ บาท 
งบประมาณคงเหลือหลังโอน ๕๒๒,๙๔๕ 
บาท  

เทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจำป 
พ.ศ. ๒๕๖๖ 

กองชาง 

แผนงาน  อุตสาหกรรมและการโยธา 

งาน  บริหารท่ัวไปเก่ียวกับอุตสาหกรรมและ
การโยธา 

งบ  ลงทุน 

หมวด  คาท่ีดินและสิ่งปลูกสราง 

ประเภท   ค ากอสรางสิ่ งสาธารณูปการ 
โครงการตอเติมอาคารสำนักงานหลังใหม 
(หองนายก) ปริมาณงาน ปรับปรุงอาคาร
สำนักงานหลังใหม ขนาด ๔.๐๐ เมตร ยาว 
๘.๐๐ เมตร จึงขอโอนตั้งจายรายการใหม 
จำนวน ๗๐,๐๐๐ บาท 

 
นายลับ  บอแกว - ขอเชิญสมาชิกสภา พิจารณาญัตติขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจายไปตั้งจายเปน 
ประธานสภาฯ รายการใหม ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ กองชาง ขอโอนตั้งจายรายการใหม เพ่ือ

จัดทำโครงการปรับปรุงอาคารสำนักงานใหม (หองนายก) งบประมาณท่ีใช ๗๐,๐๐๐ บาท   
ผมขอมติท่ีประชุม ครับผม  

 
มติท่ีประชุม รับรอง  ๑๑ เสียง 
 ไมรับรอง   - เสียง 
 งดออกเสียง ๑ เสียง นายลับ บอแกว ประธานสภา  
 
นายลับ  บอแกว ๔.๑๔ ญัตติการพิจารณาขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจายไปตั้งจายเปนรายการใหม  
ประธานสภาฯ ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ กองชาง ขอโอนตัง้จายรายการใหม เพ่ือจัดซ้ือครุภัณฑ
 เครือ่งปรับอากาศขนาด ๓๖,๐๐๐ บีทียู งบประมาณท่ีใช ๔๕,๕๐๐ บาท 
 - ตามท่ีนายกเทศมนตรีตำบลนาปาแซงไดเสนอญัตติการพิจารณาขออนุ มัติ โอนเงิน
 งบประมาณรายจายไปต้ังจายเปนรายการใหมประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ กองชาง            
 ขอโอนตั้งจายรายการใหม เพ่ือจัดซ้ือครุภัณฑ เครื่องปรับอากาศขนาด ๓๖ ,๐๐๐ บี ทียู  
 งบประมาณท่ีใช ๔๕,๕๐๐ บาท ขอเชิญทานนายกเทศมนตรีตำบลนาปาแซง ชี้แจงหลักการ
 และเหตุผลเพ่ือพิจารณาญัตติ ขอเชิญครับ 
 
 
 
 
 



-๒๘- 
 
นายประจิณ  สีทิม - เรียน ทานประธานสภา และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะผูบริหาร  
นายกฯ หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุม ทุกทาน ญัตติการพิจารณาขออนุมัติโอนเงิน

งบประมาณรายจายไปตั้งจายไปตั้งจายเปนรายการใหม ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖  
กองชาง ขอโอนตั้งจายรายการใหม เพ่ือจัดซ้ือครุภัณฑ เครื่องปรับอากาศขนาด ๓๖,๐๐๐ บีที
ยู งบประมาณท่ีใช ๔๕,๕๐๐ บาท บาท ผมมอบหมายให นายไพวรรณ ลุสมบัติ ผูอำนวยการ
กองชาง เปนผูชี้แจงครับ 

 
นายไพวรรณ ลุสมบัติ - เรียน ทานประธานสภา และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะผูบริหาร  
ผูอำนวยการกองชาง  หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุม ทุกทาน ผมนายไพวรรณ ลุสมบัติ ผูอำนวยการ

กองชาง ขอชี้แจงรายละเอียดขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจายไปตั้งจายไปตั้งจายเปน
รายการใหม ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ กองชาง ขอโอนตั้งจายรายการใหม เพ่ือ
จัดซ้ือครุภัณฑเครื่องปรับอากาศขนาด ๓๖,๐๐๐ บีทียู  งบประมาณ ท่ี ใช  ๔๕ ,๕๐๐  บาท  
ดังตอไปนี้ 

 
โอนลด โอนตั้งจายรายการใหม 

เทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจำป 
พ.ศ. ๒๕๖๖ 

กองชาง 

แผนงาน  อุตสาหกรรมและการโยธา 

งาน  บริหารท่ัวไปเก่ียวกับอุตสาหกรรมและ
การโยธา 

งบ   บุคลากร 

หมวด  เงินเดือน (ฝายประจำ) 

ประเภท  เงินเดือนขาราชการ หรือพนักงาน
สวนทองถ่ิน งบประมาณท่ีตั้งไว ๘๓๖,๕๕๐ 
บ าท  งบ ป ร ะ ม า ณ ค ง เห ลื อ ก อ น โอ น 
๕๒๒,๙๔๕ บาท ขอโอนลด ๔๕,๕๐๐ บาท 
งบประมาณคงเหลือหลังโอน ๔๗๗,๔๔๕ 
บาท  

เทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจำป 
พ.ศ. ๒๕๖๖ 

กองชาง 

แผนงาน  อุตสาหกรรมและการโยธา 

งาน  บริหารท่ัวไปเก่ียวกับอุตสาหกรรมและ
การโยธา 

งบ  ลงทุน 

หมวด  ครุภัณฑ 

ประเภท   ค าเครื่อ งปรับอากาศ ขนาด 
๓๖,๐๐๐ บีทียู จึงขอโอนตั้งจายรายการใหม 
จำนวน ๔๕,๕๐๐ บาท   (สี่หม่ืนหาพันหา
รอยบาทถวน) 

 
นายลับ  บอแกว - ขอเชิญสมาชิกสภา พิจารณาญัตติขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจายไปตั้งจายเปน 
ประธานสภาฯ รายการใหม ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ กองชาง ขอโอนตั้งจายรายการใหม เพ่ือ

จัดทำโครงการปรับปรุงอาคารสำนักงานใหม (หองนายก) งบประมาณท่ีใช ๗๐,๐๐๐ บาท   
ผมขอมติท่ีประชุม ครับผม  

 
 
 
 



-๒๙- 
 

มติท่ีประชุม รับรอง  ๑๐ เสียง 
 ไมรับรอง   - เสียง 
 งดออกเสียง ๒ เสียง ๑.นายฐาปนะ หวานใจ สมาชิกสภา  
      ๒.นายลับ บอแกว ประธานสภา 
  

นายลับ  บอแกว ๔.๑๕ ญัตติการพิจารณาขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจายไปตั้งจายเปนรายการใหม  
ประธานสภาฯ ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ สำนักปลัด งานบริหารท่ัวไป ขอโอนตั้งจายรายการ
 ใหม เพ่ือจัดซ้ือโซฟาชุดรับแขกทำจากไมจริง จำนวน ๑ ชุด เปนเงิน ๔๓,๐๐๐ บาท 
 - ตามท่ีนายกเทศมนตรีตำบลนาปาแซงไดเสนอญัตติการพิจารณาขออนุ มัติโอนเงิน
 งบประมาณรายจายไปตั้งจายเปนรายการใหมประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ สำนักปลัด 
 งานบริหารท่ัวไป ขอโอนตั้งจายรายการใหม เพ่ือจัดซ้ือโซฟาชุดรับแขกทำจากไมจริง จำนวน 
 ๑ ชุด เปนเงิน ๔๓,๐๐๐ บาท ขอเชิญทานนายกเทศมนตรีตำบลนาปาแซง ชี้แจงหลักการ
 และเหตุผลเพ่ือพิจารณาญัตติ ขอเชิญครับ 
 

นายประจิณ  สีทิม - เรียน ทานประธานสภา และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะผูบริหาร  
นายกฯ หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุม ทุกทาน ญัตติการพิจารณาขออนุมัติโอนเงิน

งบประมาณรายจายไปตั้งจายไปตั้งจายเปนรายการใหม ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ 
สำนักปลัด งานบริหารท่ัวไป ขอโอนตั้งจายรายการใหม เพ่ือจัดซ้ือโซฟาชุดรับแขกทำจากไม
จริง จำนวน ๑ ชุด เปนเงิน ๔๓,๐๐๐ บาท ผมมอบหมายให นางสาวอรยานี ฤทธิจันทร 
หัวหนาสำนักปลัดเทศบาล เปนผูชี้แจงครับ 

 
น.ส.อรยานี ฤทธิจันทร - เรียน ทานประธานสภา และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะผูบริหาร  
หัวหนาสำนักปลัดฯ  หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุม ทุกทาน ดิฉันนางสาวอรยานี ฤทธิจันทร หัวหนา

สำนักปลัดเทศบาล ขอชี้แจงรายละเอียดขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจายไปตั้งจายไปตั้ง
จายเปนรายการใหม ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ สำนักปลัด งานบริหารท่ัวไป ขอโอน
ตั้งจายรายการใหม เพ่ือจัดซ้ือโซฟาชุดรับแขกทำจากไมจริง จำนวน ๑ ชุด เปนเงิน ๔๓,๐๐๐ 
บาท  ดังตอไปนี้ 

โอนลด โอนตั้งจายรายการใหม 
เทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจำป 
พ.ศ. ๒๕๖๖ 
สำนักปลัด 
แผนงาน  บริหารงานท่ัวไป 
งาน  บริหารท่ัวไป 
งบ   ดำเนินงาน 
หมวด  คาใชสอย 
ประเภท  รายจายคาใชสอยคาใชจายในการ
เลือกตั้ง งบประมาณตั้งไว ๑๐๐,๐๐๐ บาท 
งบประมาณคงเหลือกอนโอน ๑๐๐,๐๐๐ 
บ า ท  โอ น ล ด ค รั้ ง นี้  ๗ ๑ ,๐ ๐ ๐  บ า ท 
งบประมาณคงเหลือหลังโอน ๒๙,๐๐๐ บาท  

เทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจำป 
พ.ศ. ๒๕๖๖ 
สำนักปลัด 
แผนงาน  บริหารงานท่ัวไป 
งาน  บริหารท่ัวไป 
งบ  ลงทุน 
หมวด  คาครุภัณฑ 
ประเภท  ครุภัณฑสำนักงาน เพ่ือจัดซ้ือโซฟา
ชุดรับแขกทำจากไมจริง จำนวน ๑ ชุด ราคา 
๔๓,๐๐๐ บาท  
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นายลับ  บอแกว - ขอเชิญสมาชิกสภา พิจารณาญัตติขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจายไปตั้งจายเปน 
ประธานสภาฯ รายการใหม ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ สำนักปลัด งานบริหารท่ัวไป ขอโอนตั้งจาย

รายการใหม เพ่ือจัดซ้ือโซฟาชุดรับแขกทำจากไมจริง จำนวน ๑ ชุด เปนเงิน ๔๓,๐๐๐ บาท  
ผมขอมติท่ีประชุม ครับผม  

 
มติท่ีประชุม รับรอง  ๑๑ เสียง 
 ไมรับรอง   - เสียง 
 งดออกเสียง ๑ เสียง นายลับ บอแกว ประธานสภา  
       
นายลับ  บอแกว ๔.๑๖ ญัตติการพิจารณาขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจายไปตั้งจายเปนรายการใหม  
ประธานสภาฯ ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ สำนักปลัด งานบริหารท่ัวไป ขอโอนตั้งจายรายการ
 ใหม เพ่ือจัดซ้ือโตะสำหรับผูบริหาร จำนวน ๑ ชุด เปนเงิน ๒๘,๐๐๐ บาท 
 - ตามท่ีนายกเทศมนตรีตำบลนาปาแซงไดเสนอญัตติการพิจารณาขออนุ มัติ โอนเงิน
 งบประมาณรายจายไปตั้งจายเปนรายการใหมประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ สำนักปลัด 
 งานบริหารท่ัวไป ขอโอนต้ังจายรายการใหม เพ่ือจัดซ้ือโตะสำหรับผูบริหาร จำนวน ๑ ชุด 
 เปนเงิน ๒๘,๐๐๐ บาท ขอเชิญทานนายกเทศมนตรีตำบลนาปาแซง ชี้แจงหลักการและ
 เหตุผลเพ่ือพิจารณาญัตติ ขอเชิญครับ 
 
นายประจิณ  สีทิม - เรียน ทานประธานสภา และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะผูบริหาร  
นายกฯ หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุม ทุกทาน ญัตติการพิจารณาขออนุมัติโอนเงิน

งบประมาณรายจายไปตั้งจายไปตั้งจายเปนรายการใหม ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ 
สำนักปลัด งานบริหารท่ัวไป ขอโอนตั้งจายรายการใหม เพ่ือจัดซ้ือโตะสำหรับผูบริหาร 
จำนวน ๑ ชุด เปนเงิน ๒๘,๐๐๐ บาท ผมมอบหมายให นางสาวอรยานี ฤทธิจันทร หัวหนา
สำนักปลัดเทศบาล เปนผูชี้แจงครับ 

 
น.ส.อรยานี ฤทธิจันทร - เรียน ทานประธานสภา และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะผูบริหาร  
หัวหนาสำนักปลัดฯ  หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุม ทุกทาน ดิฉันนางสาวอรยานี ฤทธิจันทร หัวหนา

สำนักปลัดเทศบาล ขอชี้แจงรายละเอียดขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจายไปตั้งจายไปตั้ง
จายเปนรายการใหม ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ สำนักปลัด งานบริหารท่ัวไป ขอโอน
ตั้งจายรายการใหม เพ่ือจัดซ้ือโตะสำหรับผูบริหาร จำนวน ๑ ชุด  เปนเงิน ๒๘,๐๐๐ 
บาท  ดังตอไปนี้ 
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โอนลด โอนตั้งจายรายการใหม 

เทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจำป 
พ.ศ. ๒๕๖๖ 

สำนักปลัด 

แผนงาน  บริหารงานท่ัวไป 

งาน  บริหารท่ัวไป 

งบ   ดำเนินงาน 

หมวด  คาใชสอย 

ประเภท  รายจายคาใชสอยคาใชจายในการ
เลือกตั้ง งบประมาณตั้งไว ๑๐๐,๐๐๐ บาท 
งบประมาณคงเหลือกอนโอน ๑๐๐,๐๐๐ 
บ า ท  โอ น ล ด ค รั้ ง นี้  ๗ ๑ ,๐ ๐ ๐  บ า ท 
งบประมาณคงเหลือหลังโอน ๒๙,๐๐๐ บาท  

เทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจำป 
พ.ศ. ๒๕๖๖ 

สำนักปลัด 

แผนงาน  บริหารงานท่ัวไป 

งาน  บริหารท่ัวไป 

งบ  ลงทุน 

หมวด  คาครุภัณฑ 

ประเภท  ครุภัณฑสำนักงาน เพ่ือจัดซ้ือโตะ
สำห รับ ผู บ ริห าร จำนวน  ๑  ชุ ด  ราคา 
๒๘,๐๐๐ บาท  

 

 
 
 
นายลับ  บอแกว - ขอเชิญสมาชิกสภา พิจารณาญัตติขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจายไปตั้งจายเปน 
ประธานสภาฯ รายการใหม ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ สำนักปลัด งานบริหารท่ัวไป ขอโอนตั้งจาย

รายการใหม เพ่ือจัดซ้ือโตะสำหรับผูบริหาร จำนวน ๑ ชุด เปนเงิน ๒๘,๐๐๐ บาท ผมขอมติท่ี
ประชุม ครับผม  

 
มติท่ีประชุม รับรอง  ๑๑ เสียง 
 ไมรับรอง   - เสียง 
 งดออกเสียง ๑ เสียง นายลับ บอแกว ประธานสภา  
 
นายลับ  บอแกว ๔.๑๗ ญัตติการพิจารณาขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจายไปตั้งจายเปนรายการใหม  
ประธานสภาฯ ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ สำนักปลัด งานบริหารท่ัวไป ขอโอนตั้งจายรายการ
 ใหม เพ่ือจัดซ้ือเครื่องซักผา จำนวน ๑ เครื่อง เปนเงิน ๑๘,๐๐๐ บาท 
 - ตามท่ีนายกเทศมนตรีตำบลนาปาแซงไดเสนอญัตติการพิจารณาขออนุ มัติโอนเงิน
 งบประมาณรายจายไปตั้งจายเปนรายการใหมประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ สำนักปลัด 
 งานบริหารท่ัวไป ขอโอนตั้งจายรายการใหม เพ่ือจัดซ้ือเครื่องซักผา จำนวน ๑ เครื่อง เปนเงิน 
 ๑๘,๐๐๐ บาท ขอเชิญทานนายกเทศมนตรีตำบลนาปาแซง ชี้แจงหลักการและเหตุผลเพ่ือ
 พิจารณาญัตติ ขอเชิญครับ 
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นายประจิณ  สีทิม - เรียน ทานประธานสภา และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะผูบริหาร  
นายกฯ หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุม ทุกทาน ญัตติการพิจารณาขออนุมัติโอนเงิน

งบประมาณรายจายไปตั้งจายไปตั้งจายเปนรายการใหม ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ 
สำนักปลัด งานบริหารท่ัวไป ขอโอนต้ังจายรายการใหม เพ่ือจัดซ้ือเครื่องซักผา จำนวน ๑ 
เครื่อง เปนเงิน ๑๘,๐๐๐ บาท ผมมอบหมายให นางสาวอรยานี ฤทธิจันทร หัวหนาสำนัก
ปลัดเทศบาล เปนผูชี้แจงครับ 

 
น.ส.อรยานี ฤทธิจันทร - เรียน ทานประธานสภา และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะผูบริหาร  
หัวหนาสำนักปลัดฯ  หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุม ทุกทาน ดิฉันนางสาวอรยานี ฤทธิจันทร หัวหนา

สำนักปลัดเทศบาล ขอชี้แจงรายละเอียดขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจายไปตั้งจายไปตั้ง
จายเปนรายการใหม ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ สำนักปลัด งานบริหารท่ัวไป ขอโอน
ตั้งจายรายการใหม เพ่ือจัดซ้ือเครื่องซักผา จำนวน ๑ เครื่อง เปนเงิน ๑๘,๐๐๐ บาท  
ดังตอไปนี้ 

  
โอนลด โอนตั้งจายรายการใหม 

เทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจำป 
พ.ศ. ๒๕๖๖ 

สำนักปลัด 

แผนงาน  การเกษตร 

งาน  สงเสริมการเกษตร 

งบ   ดำเนินงาน 

หมวด  คาใชสอย 

ประเภท   คาใชสอย งบประมาณท่ีตั้ งไว 
๗๐,๐๐๐ บาท งบประมาณคงเหลือกอนโอน 
๗๐,๐๐๐ บาท ขอโอนลดครั้งนี้  ๓๙,๐๐๐ 
บาท   

เทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจำป 
พ.ศ. ๒๕๖๖ 

สำนักปลัด 

แผนงาน  บริหารงานท่ัวไป 

งาน  บริหารท่ัวไป 

งบ  ลงทุน 

หมวด  คาครุภัณฑ 

ประเภท  ครุภัณฑงานบานงานครัว เพ่ือ
จัดซ้ือเครื่องซักผา แบบธรรมดา ขนาด ๑๕ 
กิโลกรัม จำนวน ๑ เครื่อง ราคา ๑๘,๐๐๐ 
บาท  

 
นายลับ  บอแกว - ขอเชิญสมาชิกสภา พิจารณาญัตติขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจายไปตั้งจายเปน 
ประธานสภาฯ รายการใหม ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ สำนักปลัด งานบริหารท่ัวไป ขอโอนตั้งจาย

รายการใหม เพ่ือจัดซ้ือเครื่องซักผา จำนวน ๑ เครื่อง เปนเงิน ๑๘,๐๐๐ บาท ผมขอมติท่ี
ประชุมครับผม  

 
มติท่ีประชุม รับรอง  ๑๐ เสียง 
 ไมรับรอง   - เสียง 
 งดออกเสียง ๒ เสียง ๑.นายรถ วิบุญกุล รองประธานสภา  
      ๒.นายลับ บอแกว ประธานสภา  
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นายลับ  บอแกว ๔.๑๘ ญัตติการพิจารณาขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจายไปตั้งจายเปนรายการใหม  
ประธานสภาฯ ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ สำนักปลัด งานบริหารท่ัวไป ขอโอนตั้งจายรายการ
 ใหม เพ่ือจัดซ้ือเครื่องดูดฝุน จำนวน ๑ เครื่อง เปนเงิน ๖,๐๐๐ บาท 
 - ตามท่ีนายกเทศมนตรีตำบลนาปาแซงไดเสนอญัตติการพิจารณาขออนุ มัติโอนเงิน
 งบประมาณรายจายไปตั้งจายเปนรายการใหมประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ สำนักปลัด 
 งานบริหารท่ัวไป ขอโอนตั้งจายรายการใหม เพ่ือจัดซ้ือเครื่องดูดฝุน จำนวน ๑ เครื่อง เปน
 เงิน ๖,๐๐๐ บาท ขอเชิญทานนายกเทศมนตรีตำบลนาปาแซง ชี้แจงหลักการและเหตุผลเพ่ือ
 พิจารณาญัตติ ขอเชิญครับ 
 
นายประจิณ  สีทิม - เรียน ทานประธานสภา และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะผูบริหาร  
นายกฯ หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุม ทุกทาน ญัตติการพิจารณาขออนุมัติโอนเงิน

งบประมาณรายจายไปตั้งจายไปตั้งจายเปนรายการใหม ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ 
สำนักปลัด งานบริหารท่ัวไป ขอโอนตั้งจายรายการใหม เพ่ือจัดซ้ือเครื่องดูดฝุน จำนวน ๑ 
เครื่อง เปนเงิน ๖,๐๐๐ บาท ผมมอบหมายให นางสาวอรยานี ฤทธิจันทร หัวหนาสำนัก
ปลัดเทศบาล เปนผูชี้แจงครับ 

 
น.ส.อรยานี ฤทธิจันทร - เรียน ทานประธานสภา และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะผูบริหาร  
หัวหนาสำนักปลัดฯ  หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุม ทุกทาน ดิฉันนางสาวอรยานี ฤทธิจันทร หัวหนา

สำนักปลัดเทศบาล ขอชี้แจงรายละเอียดขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจายไปตั้งจายไปตั้ง
จายเปนรายการใหม ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ สำนักปลัด งานบริหารท่ัวไป ขอโอน
ตั้งจายรายการใหม เพ่ือจัดซ้ือเครื่องดูดฝุน จำนวน ๑ เครื่อง เปนเงิน ๖,๐๐๐ บาท  
ดังตอไปนี้ 

 
 

โอนลด โอนตั้งจายรายการใหม 

เทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจำป 
พ.ศ. ๒๕๖๖ 

สำนักปลัด 

แผนงาน  การเกษตร 

งาน  สงเสริมการเกษตร 

งบ   ดำเนินงาน 

หมวด  คาใชสอย 

ประเภท   คาใชสอย งบประมาณท่ีตั้ งไว 
๗๐,๐๐๐ บาท งบประมาณคงเหลือกอนโอน 
๗๐,๐๐๐ บาท ขอโอนลดครั้งนี้  ๓๙,๐๐๐ 
บาท   

เทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจำป 
พ.ศ. ๒๕๖๖ 

สำนักปลัด 

แผนงาน  บริหารงานท่ัวไป 

งาน  บริหารท่ัวไป 

งบ  ลงทุน 

หมวด  คาครุภัณฑ 

ประเภท  ครุภัณฑงานบานงานครัว เพ่ือ
จัดซ้ือเครื่องดูดฝุน จำนวน ๑ เครื่อง ราคา
เครื่องละ ๖,๐๐๐ บาท  
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นายลับ  บอแกว - ขอเชิญสมาชิกสภา พิจารณาญัตติขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจายไปตั้งจายเปน 
ประธานสภาฯ รายการใหม ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ สำนักปลัด งานบริหารท่ัวไป ขอโอนตั้งจาย

รายการใหม เพ่ือจัดซ้ือเครื่องดูดฝุน จำนวน ๑ เครื่อง เปนเงิน ๖,๐๐๐ บาท ผมขอมติท่ี
ประชุมครับผม  

 
มติท่ีประชุม รับรอง  ๑๐ เสียง 
 ไมรับรอง   - เสียง 
 งดออกเสียง ๒ เสียง ๑.นายวุฒิพล ชาวนาผือ สมาชิกสภา  
      ๒.นายลับ บอแกว ประธานสภา  
 
นายลับ  บอแกว ๔.๑๙ ญัตติการพิจารณาขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจายไปตั้งจายเปนรายการใหม  
ประธานสภาฯ ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ สำนักปลัด งานบริหารท่ัวไป ขอโอนตั้งจายรายการ
 ใหม เพ่ือจัดซ้ือโตะประชุมสภา จำนวน ๑ ชุด เปนเงิน ๑๕,๐๐๐ บาท 
 - ตามท่ีนายกเทศมนตรีตำบลนาปาแซงไดเสนอญัตติการพิจารณาขออนุ มัติ โอนเงิน
 งบประมาณรายจายไปตั้งจายเปนรายการใหมประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ สำนักปลัด 
 งานบริหารท่ัวไป ขอโอนตั้งจายรายการใหม เพ่ือจัดซ้ือโตะประชุมสภา จำนวน ๑ ชุด เปนเงิน 
 ๑๕,๐๐๐ บาท ขอเชิญทานนายกเทศมนตรีตำบลนาปาแซง ชี้แจงหลักการและเหตุผลเพ่ือ
 พิจารณาญัตติ ขอเชิญครับ 
 
นายประจิณ  สีทิม - เรียน ทานประธานสภา และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะผูบริหาร  
นายกฯ หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุม ทุกทาน ญัตติการพิจารณาขออนุมัติโอนเงิน

งบประมาณรายจายไปตั้งจายไปตั้งจายเปนรายการใหม ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ 
สำนักปลัด งานบริหารท่ัวไป ขอโอนตั้งจายรายการใหม เพ่ือจัดซ้ือโตะประชุมสภา จำนวน ๑ 
ชุด เปนเงิน ๑๕,๐๐๐ บาท ผมมอบหมายให นางสาวอรยานี ฤทธิจันทร หัวหนาสำนัก
ปลัดเทศบาล เปนผูชี้แจงครับ 

 
 
น.ส.อรยานี ฤทธิจันทร - เรียน ทานประธานสภา และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะผูบริหาร  
หัวหนาสำนักปลัดฯ  หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุม ทุกทาน ดิฉันนางสาวอรยานี ฤทธิจันทร หัวหนา

สำนักปลัดเทศบาล ขอชี้แจงรายละเอียดขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจายไปตั้งจายไปตั้ง
จายเปนรายการใหม ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ สำนักปลัด งานบริหารท่ัวไป ขอโอน
ตั้งจายรายการใหม เพ่ือจัดซ้ือโตะประชุมสภา จำนวน ๑ ชุด เปนเงิน ๑๕,๐๐๐ บาท  
ดังตอไปนี้ 
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โอนลด โอนตั้งจายรายการใหม 

เทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจำป 
พ.ศ. ๒๕๖๖ 

สำนักปลัด 

แผนงาน  การเกษตร 

งาน  สงเสริมการเกษตร 

งบ   ดำเนินงาน 

หมวด  คาใชสอย 

ประเภท   คาใชสอย งบประมาณท่ีตั้ งไว 
๗๐,๐๐๐ บาท งบประมาณคงเหลือกอนโอน 
๗๐,๐๐๐ บาท ขอโอนลดครั้งนี้  ๓๙,๐๐๐ 
บาท   

เทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจำป 
พ.ศ. ๒๕๖๖ 

สำนักปลัด 

แผนงาน  บริหารงานท่ัวไป 

งาน  บริหารท่ัวไป 

งบ  ลงทุน 

หมวด  คาครุภัณฑ 

ประเภท  ครุภัณฑสำนักงาน เพ่ือจัดซ้ือโตะ
ประชุมสภา จำนวน ๑ ชุด ราคา ๑๕,๐๐๐ 
บาท  

 
นายลับ  บอแกว - ขอเชิญสมาชิกสภา พิจารณาญัตติขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจายไปตั้งจายเปน 
ประธานสภาฯ รายการใหม ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ สำนักปลัด งานบริหารท่ัวไป ขอโอนตั้งจาย

รายการใหม เพ่ือจัดซ้ือโตะประชุมสภา จำนวน ๑ ชุด เปนเงิน ๑๕,๐๐๐ บาท ผมขอมติท่ี
ประชุมครับผม  

 
มติท่ีประชุม รับรอง  ๑๑ เสียง 
 ไมรับรอง   - เสียง 
 งดออกเสียง ๑ เสียง นายลับ บอแกว ประธานสภา  
 
นายลับ  บอแกว ๔.๒๐ ญัตติการพิจารณาขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจายไปตั้งจายเปนรายการใหม  
ประธานสภาฯ ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ กองคลัง ขอโอนตั้งจายรายการใหม เพ่ือจัดซ้ือโตะพับ
 อเนกประสงค จำนวนเงิน ๓,๐๐๐ บาท 
 - ตามท่ีนายกเทศมนตรีตำบลนาปาแซงไดเสนอญัตติการพิจารณาขออนุ มัติโอนเงิน
 งบประมาณรายจายไปตั้งจายเปนรายการใหมประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ กองคลัง ขอ
 โอนต้ังจายรายการใหม เพ่ือจัดซ้ือโตะพับอเนกประสงค จำนวนเงิน ๓,๐๐๐ บาท ขอเชิญ
 ทานนายกเทศมนตรีตำบลนาปาแซง ชี้แจงหลักการและเหตุผลเพ่ือพิจารณาญัตติ ขอเชิญ
 ครับ 
 
นายประจิณ  สีทิม - เรียน ทานประธานสภา และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะผูบริหาร  
นายกฯ หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุม ทุกทาน ญัตติการพิจารณาขออนุมัติโอนเงิน

งบประมาณรายจายไปตั้งจายไปตั้งจายเปนรายการใหม ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ 
กองคลัง ขอโอนตั้งจายรายการใหม เพ่ือจัดซ้ือโตะพับอเนกประสงค จำนวนเงิน ๓,๐๐๐ บาท 
ผมมอบหมายให วาท่ีรอยตรีหญิงยุพิน จูมจันทร หัวหนาฝายบริหารงานคลัง เปนผูชี้แจงครับ 
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วาท่ี ร.ต.ยุพิน จูมจันทร - เรียน ทานประธานสภา และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะผูบริหาร  
หัวหนาฝายบริหารงานคลัง  หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุม ทุกทาน ดิฉันวาท่ีรอยตรีหญิงยุพิน จูมจันทร 

หัวหนาฝายบริหารงานคลัง ขอชี้แจงรายละเอียดขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจายไปต้ัง
จายไปตั้งจายเปนรายการใหม ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ กองคลัง ขอโอนตั้งจาย
รายการใหม เพ่ือจัดซ้ือโตะพับอเนกประสงค จำนวนเงิน ๓,๐๐๐ บาท  ดังตอไปนี้ 

 
โอนลด โอนตั้งจายรายการใหม 

เทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจำป 
พ.ศ. ๒๕๖๖ 

กองคลัง 

แผนงาน  บริหารงานท่ัวไป 

งาน  บริหารงานคลัง 

งบ   ดำเนินงาน 

หมวด  คาใชสอย 

ประเภท  รายจายเก่ียวเนื่องกับการปฏิบัติ
ราชการท่ีไมเขาลักษณะรายจายงบรายจาย
อ่ืนๆ (โครงการจัดเก็บภาษีนอกสถานท่ี) 
งบ ป ระมาณ ท่ี ตั้ ง ไว  ๑ ๐ ๐ ,๐ ๐ ๐  บ าท 
งบประมาณคงเหลือกอนโอน ๙๓,๕๐๐ บาท 
ขอโอนลดครั้งนี้ ๓,๐๐๐ บาท งบประมาณ
คงเหลือหลงัโอน ๙๐,๕๐๐ บาท 

เทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจำป 
พ.ศ. ๒๕๖๖ 

กองคลัง 

แผนงาน  บริหารงานท่ัวไป 

งาน  บริหารงานคลัง 

งบ  ลงทุน 

หมวด  คาครุภัณฑ 

ประเภท  ครุภัณฑสำนักงาน เพ่ือจัดซ้ือโตะ
พับอเนกประสงค จำนวน ๓,๐๐๐ บาท 

 

 
นายลับ  บอแกว - ขอเชิญสมาชิกสภา พิจารณาญัตติขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจายไปตั้งจายเปน 
ประธานสภาฯ รายการใหม ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ กองคลัง ขอโอนตั้งจายรายการใหม เพ่ือ

จัดซ้ือโตะพับอเนกประสงค จำนวนเงิน ๓,๐๐๐ บาท ผมขอมติท่ีประชุมครับผม  
 
มติท่ีประชุม รับรอง  ๑๑ เสียง 
 ไมรับรอง   - เสียง 
 งดออกเสียง ๑ เสียง นายลับ บอแกว ประธานสภา  
 
นายลับ  บอแกว ๔.๒๑ ญัตติขออนุมัติแกไขเปล่ียนแปลงรายละเอียดโครงการ จำนวน ๔ โครงการ  
ประธานสภาฯ กองชาง ดังนี้ 
 - ตามท่ีนายกเทศมนตรีตำบลนาปาแซงไดเสนอญัตติขออนุมัติแกไขเปลี่ยนแปลงรายละเอียด
 โครงการ จำนวน ๔ โครงการ ดังนี้ 
 (๑) โครงการซอมแซมอาคารสำนักงาน 
 (๒) โครงการปรับปรุงซอมแซมถนนลูกรังโดยการลงดินลูกรังผิวจราจรพรอมปรับเกลี่ยเรียบ
 บานโคกพระ หมูท่ี ๑๐ (ถนนสายนากำนัน-ปาชาบานหนองแสง) 
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 (๓) โครงการปรับปรุงซอมแซมถนนลูกรังโดยการลงดินลูกรังผิวจราจรพรอมปรับเกลี่ยเรียบ 
 บานนาถาวร หมูท่ี ๕ -สบายดีรีสอรท 
 (๔) โครงการปรับปรุงซอมแซมถนนลูกรังโดยการลงดินลูกรังผิวจราจรพรอมปรับเกลี่ยเรียบ
 บานสามแยกชมภู หมูท่ี ๖ (ถนนสายบานนายสวย ทองหอ-บานนายคำพัน อุนอก) 
 ขอเชิญทานนายกเทศมนตรีตำบลนาปาแซง ชี้แจงหลักการและเหตุผลเพ่ือพิจารณาญัตติ ขอ
 เชิญครับ 
 
นายประจิณ  สีทิม - เรียน ทานประธานสภา และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะผูบริหาร  
นายกฯ หัวหนาสวนราชการและผู เขารวมประชุม ทุกทาน ญัตติขออนุ มัติแกไขเปลี่ยนแปลง
 รายละเอียดโครงการ จำนวน ๔ โครงการ ดังนี้ 
 (๑) โครงการซอมแซมอาคารสำนักงาน งบประมาณ ๒๐๐,๐๐๐ บาท 
 (๒) โครงการปรับปรุงซอมแซมถนนลูกรังโดยการลงดินลูกรังผิวจราจรพรอมปรับเกลี่ยเรียบ
 บานโคกพระ หมูท่ี ๑๐ (ถนนสายนากำนัน-ปาชาบานหนองแสง) งบประมาณ ๙๓,๗๐๐ บาท  
 (๓) โครงการปรับปรุงซอมแซมถนนลูกรังโดยการลงดินลูกรังผิวจราจรพรอมปรับเกลี่ยเรียบ 
 บานนาถาวร หมูท่ี ๕ -สบายดีรีสอรท งบประมาณ ๔๘,๕๐๐ บาท 
 (๔) โครงการปรับปรุงซอมแซมถนนลูกรังโดยการลงดินลูกรังผิวจราจรพรอมปรับเกลี่ยเรียบ
 บานสามแยกชมภู หมู ท่ี  ๖ (ถนนสายบานนายสวย ทองหอ-บานนายคำพัน อุนอก) 
 งบประมาณ ๑๓๕,๐๐๐ บาท ผมมอบหมายให นายไพวรรณ ลุสมบัติ ผูอำนวยการกองชาง 
 เปนผูชี้แจงครับ 
 
นายไพวรรณ ลุสมบตัิ - เรียน ทานประธานสภา และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะผูบริหาร  
ผูอำนวยการกองชาง   หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุม ทุกทาน ผมนายไพวรรณ ลุสมบัติ ผูอำนวยการกองชาง 
 ขอชี้แจงรายละเอียด ญัตติขออนุมัติแกไขเปลี่ยนแปลง รายละเอียด โครงการ จำนวน  ๔ 
 โครงการ ดังตอไปนี้ 
 (๑) โครงการซอมแซมอาคารสำนักงาน งบประมาณ ๒๐๐,๐๐๐ บาท 

รายละเอียดเดิม แกไขเปล่ียนแปลงรายละเอียดใหม 
๑)กองชาง 
แผนงาน  อุตสาหกรรมและการโยธา 
งาน  บริหารท่ัวไปเก่ียวกับอุตสาหกรรมและ
การโยธา 
งบ   ลงทุน 
หมวด  คาท่ีดินและสิ่งกอสราง 
ประเภท  คากอสรางสาธารณูปโภค โครงการ
ซอมแซมอาคารสำนักงานเทศบาลตำบลนา
ปาแซง งบประมาณ ๒๐๐,๐๐๐ บาท 

๑)กองชาง 
แผนงาน  อุตสาหกรรมและการโยธา 
งาน  บริหารท่ัวไปเก่ียวกับอุตสาหกรรมและ
การโยธา 
งบ  ลงทุน 
หมวด  คาท่ีดินและสิ่งปลูกสราง 
ประเภท   ค ากอสรางสิ่ งสาธารณูปการ 
โค ร งก าร ซ อ ม แ ซ ม อ าค า รส ำนั ก ง าน 
งบประมาณ ๒๐๐,๐๐๐ บาท ปริมาณงาน 
ขนาดอาคารกวางท่ีสุด กวาง ๑๔.๐๐ ม. ยาว 
๑๗ .๐๐  ม . รายละเอียดตามแบบของ
เท ศ บ า ล ต ำ บ ล น า ป า แ ซ ง  ก ำ ห น ด 
งบประมาณ ๒๐๐,๐๐๐ บาท 
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นายลับ  บอแกว - ขอเชิญสมาชิกสภา พิจารณาญัตติขออนุมัติแกไขเปลี่ยนแปลง รายละเอียดโครงการ 
ประธานสภาฯ โครงการซอมแซมอาคารสำนักงาน งบประมาณ ๒๐๐,๐๐๐ บาท ปริมาณงาน ขนาดอาคาร

กวางท่ีสุด กวาง ๑๔.๐๐ ม. ยาว ๑๗.๐๐ ม. ผมขอมติท่ีประชุมครับผม 
 
มติท่ีประชุม รับรอง  ๑๑ เสียง 
 ไมรับรอง   - เสียง 
 งดออกเสียง ๑ เสียง นายลับ บอแกว ประธานสภา  
 
 (๒) โครงการปรับปรุงซอมแซมถนนลูกรังโดยการลงดินลูกรังผิวจราจรพรอมปรับเกล่ียเรียบ 
 บานโคกพระ หมูท่ี ๑๐ (ถนนสายนากำนัน-ปาชาบานหนองแสง) งบประมาณ ๙๓,๗๐๐ บาท 

รายละเอียดเดิม แกไขเปล่ียนแปลงรายละเอียดใหม 

๒)กองชาง 

แผนงาน  อุตสาหกรรมและการโยธา 

งาน  บริหารท่ัวไปเก่ียวกับอุตสาหกรรมและ
การโยธา 

งบ   ลงทุน 

หมวด  คาท่ีดินและสิ่งกอสราง 

ประเภท  คากอสรางสาธารณูปโภค โครงการ
ปรับปรุงซอมแซมถนนลูกรังโดยการลงดิน
ลูกรังผิวจราจรพรอมปรับเกลี่ยเรียบ บานโคก
พระ หมูท่ี ๑๐ (ถนนสายนากำนัน - ปาชา
บานหนองแสง) ปริมาณงาน งานดินลูกรังผิว
จราจรกวางเฉลี่ย ๔ เมตร ยาว ๑,๖๐๐ เมตร 
หนาเฉลี่ย ๐.๑๕ เมตร หรือมีปริมาณดิน
ลูกรังไมนอยกวา ๙๖๐ ลบ.ม. งบประมาณ 
๑๐๐,๐๐๐ บาท 

๒)กองชาง 

แผนงาน  อุตสาหกรรมและการโยธา 

งาน  บริหารท่ัวไปเก่ียวกับอุตสาหกรรมและ
การโยธา 

งบ  ลงทุน 

หมวด  คาท่ีดินและสิ่งปลูกสราง 

ประเภท   ค ากอสรางสิ่ งสาธารณูปการ 
โครงการปรับปรุงซอมแซมถนนลูกรังโดยการ
ลงดินลูกรังผิวจราจรพรอมปรับเกลี่ยเรียบ 
บานโคกพระ หมูท่ี ๑๐ (ถนนสายนากำนัน - 
ปาชาบานหนองแสง) ปริมาณงาน ผิวจราจร
ถนนลูกรังปรับเกลี่ยแตงกวาง ๓.๐๐ เมตร 
ยาวรวม ๑ ,๘๐๐ เมตร ลูกรังหนาเฉลี่ ย 
๐.๑๐ เมตร ดินถมหนาเฉลี่ย ๐.๐๐ เมตร 
หรือพ้ืนท่ีผิวจราจรไมนอยกวา ๕,๔๐๐ ตร.ม. 
งบประมาณ ๙๓,๗๐๐ บาท 

 
นายลับ  บอแกว - ขอเชิญสมาชิกสภา พิจารณาญัตติขออนุมัติแกไขเปลี่ยนแปลง รายละเอียดโครงการ 
ประธานสภาฯ โครงการปรับปรุงซอมแซมถนนลูกรังโดยการลงดินลูกรังผิวจราจรพรอมปรับเกลี่ยเรียบ บาน

โคกพระ หมูท่ี ๑๐ (ถนนสายนากำนัน - ปาชาบานหนองแสง) ปริมาณงาน ผิวจราจรถนน
ลูกรังปรับเกลี่ยแตงกวาง ๓.๐๐ เมตร ยาวรวม ๑,๘๐๐ เมตร ลูกรังหนาเฉลี่ย ๐.๑๐ เมตร 
ดินถมหนาเฉลี่ย ๐.๐๐ เมตร หรือพ้ืนท่ีผิวจราจรไมนอยกวา ๕,๔๐๐ ตร.ม. งบประมาณ 
๙๓,๗๐๐ บาท ผมขอมติท่ีประชุมครับผม 

 
 
 
 



-๓๙- 
 
มติท่ีประชุม รับรอง  ๑๐ เสียง 
 ไมรับรอง   - เสียง 
 งดออกเสียง ๒ เสียง ๑.นายวุฒิพล ชาวนาผือ  
      ๒.นายลับ บอแกว ประธานสภา  
 
 (๓) โครงการปรับปรุงซอมแซมถนนลูกรังโดยการลงดินลูกรังผิวจราจรพรอมปรับเกล่ียเรียบ 
 บานนาถาวร หมูท่ี ๕ – สบายดีรีสอรท งบประมาณ ๔๘,๕๐๐ บาท  

รายละเอียดเดิม แกไขเปล่ียนแปลงรายละเอียดใหม 

๓)กองชาง 

แผนงาน  อุตสาหกรรมและการโยธา 

งาน  บริหารท่ัวไปเก่ียวกับอุตสาหกรรมและ
การโยธา 

งบ   ลงทุน 

หมวด  คาท่ีดินและสิ่งกอสราง 

ประเภท  คากอสรางสาธารณูปโภค โครงการ
ปรับปรุงซอมแซมถนนลูกรังโดยการลงดิน
ลูกรังผิวจราจรพรอมปรับเกลี่ยเรียบ บานนา
ถาวร หมูท่ี ๕ - สบายดีรีสอรท ปริมาณงาน 
งานดินลูกรังผิวจราจรกวางเฉลี่ย ๕ เมตร 
ยาว ๙๗๐ เมตร หนาเฉลี่ย ๐.๒๐ เมตร หรือ
มีปริมาณดินลูกรังไมนอยกวา ๔๘๕ ลบ.ม. 
งบประมาณ ๕๐,๐๐๐ บาท 

๓)กองชาง 

แผนงาน  อุตสาหกรรมและการโยธา 

งาน  บริหารท่ัวไปเก่ียวกับอุตสาหกรรมและ
การโยธา 

งบ  ลงทุน 

หมวด  คาท่ีดินและสิ่งปลูกสราง 

ประเภท   ค ากอสรางสิ่ งสาธารณูปการ 
โครงการปรับปรุงซอมแซมถนนลูกรังโดยการ
ลงดินลูกรังผิวจราจรพรอมปรับเกลี่ยเรียบ 
บ านนาถาวร ห มู ท่ี  ๕  – สบายดีรีสอรท 
ประมาณงาน ผิวจราจรถนนลูกรังปรับเกลี่ย
แตงกวาง ๔.๐๐ เมตร ยาวรวม ๗๐๐.๐๐ 
เมตร ลูกรังหนาเฉลี่ย ๐.๑๐ เมตร ดินถม
หนาเฉลี่ย ๐.๐๐ เมตร หรือพ้ืนท่ีผิวจราจรไม
น อยกว า  ๒ ๘ .๐ ๐  ตร .ม . งบ ประมาณ 
๔๘,๕๐๐ บาท 

 
นายลับ  บอแกว - ขอเชิญสมาชิกสภา พิจารณาญัตติขออนุมัติแกไขเปลี่ยนแปลงรายละเอียดโครงการ 
ประธานสภาฯ โครงการปรับปรุงซอมแซมถนนลูกรังโดยการลงดินลูกรังผิวจราจรพรอมปรับเกลี่ยเรียบ บาน

นาถาวร หมูท่ี ๕ – สบายดีรีสอรท ประมาณงาน ผิวจราจรถนนลูกรังปรับเกลี่ยแตงกวาง 
๔.๐๐ เมตร ยาวรวม ๗๐๐.๐๐ เมตร ลูกรังหนาเฉลี่ย ๐.๑๐ เมตร ดินถมหนาเฉลี่ย ๐.๐๐ 
เมตร หรือพ้ืนท่ีผิวจราจรไมนอยกวา ๒๘.๐๐ ตร.ม. งบประมาณ ๔๘,๕๐๐ บาท ผมขอมติท่ี
ประชุมครับผม 

 
มติท่ีประชุม รับรอง  ๘ เสียง 
 ไมรับรอง   - เสียง 
 งดออกเสียง ๔ เสียง ๑.นายอานันท  แกนกุล สมาชิกสภา   
      ๒.นายวุฒิพล  ชาวนาผือ สมาชิกสภา  
      ๓.นายรถ  วิบุญกุล รองประธานสภา 
      ๔.นายลับ บอแกว ประธานสภา  



-๔๐- 
 
 (๔)โครงการปรับปรุงซอมแซมถนนลูกรังโดยการลงดินลูกรังผิวจราจรพรอมปรับเกล่ีย
 เรียบ บานสามแยกชมภู หมูท่ี ๖ (ถนนสายบานนายสวย ทองหอ - บานนายคำพัน อุนอก) 
 งบประมาณ ๑๓๕,๐๐๐ บาท 

รายละเอียดเดิม แกไขเปล่ียนแปลงรายละเอียดใหม 

๔)กองชาง 

แผนงาน  อุตสาหกรรมและการโยธา 

งาน  บริหารท่ัวไปเก่ียวกับอุตสาหกรรมและ
การโยธา 

งบ   ลงทุน 

หมวด  คาท่ีดินและสิ่งกอสราง 

ประเภท  คากอสรางสาธารณูปโภค โครงการ
ปรับปรุงซอมแซมถนนลูกรังโดยการลงดิน
ลูกรังผิวจราจรพรอมปรับเกลี่ยเรียบ บาน
สามแยกชมภู หมูท่ี ๖ (ถนนสายบานนาย
สวย ทองหอ – บานนายคำพัน อุนอก) 
ปริมาณงาน งานดินลูกรังผิวจราจรกวางเฉลี่ย 
๕ เมตร ยาว ๑,๖๕๐ เมตร หนาเฉลี่ย ๐.๒๐ 
เมตร หรือมีปริมาณดินลูกรังไมนอยกวา 
๑,๓๑๓ ลบ.ม. งบประมาณ ๑๕๐,๐๐๐ บาท 

๔)กองชาง 

แผนงาน  อุตสาหกรรมและการโยธา 

งาน  บริหารท่ัวไปเก่ียวกับอุตสาหกรรมและ
การโยธา 

งบ  ลงทุน 

หมวด  คาท่ีดินและสิ่งปลูกสราง 

ประเภท   ค ากอสรางสิ่ งสาธารณูปการ 
โครงการปรับปรุงซอมแซมถนนลูกรังโดยการ
ลงดินลูกรังผิวจราจรพรอมปรับเกลี่ยเรียบ 
บานสามแยกชมภู หมูท่ี ๖ (ถนนสายบาน
นายสวย ทองหอ – บานนายคำพัน อุนอก) 
ปริมาณงาน ผิวจราจรถนนลูกรังปรับเกลี่ย
แตงกวาง ๓.๐๐ เมตร ยาวรวม ๑,๖๕๐.๐๐ 
เมตร ลูกรังหนาเฉลี่ย ๐.๑๕ เมตร ดินถม
หนาเฉลี่ย ๐.๐๐ เมตร หรือพ้ืนท่ีผิวจราจรไม
นอยกวา ๔,๙๕๐.๐๐ ตร.ม. งบประมาณ 
๑๓๕,๐๐๐ บาท 

 
นายลับ  บอแกว - ขอเชิญสมาชิกสภา พิจารณาญัตติขออนุมัติแกไขเปลี่ยนแปลงรายละเอียดโครงการ 
ประธานสภาฯ โครงการปรับปรุงซอมแซมถนนลูกรังโดยการลงดินลูกรังผิวจราจรพรอมปรับเกลี่ยเรียบ บาน

สามแยกชมภู หมูท่ี ๖ (ถนนสายบานนายสวย ทองหอ – บานนายคำพัน อุนอก) ปริมาณงาน 
ผิวจราจรถนนลูกรังปรับเกลี่ยแตงกวาง ๓.๐๐ เมตร ยาวรวม ๑,๖๕๐.๐๐ เมตร ลูกรังหนา
เฉลี่ย ๐.๑๕ เมตร ดินถมหนาเฉลี่ย ๐.๐๐ เมตร หรือพ้ืนท่ีผิวจราจรไมนอยกวา ๔,๙๕๐.๐๐ 
ตร.ม. งบประมาณ ๑๓๕,๐๐๐ บาท ผมขอมติท่ีประชุมครับผม 

 
มติท่ีประชุม รับรอง  ๙ เสียง 
 ไมรับรอง   - เสียง 
 งดออกเสียง ๓ เสียง ๑.นายวุฒิพล  ชาวนาผือ สมาชิกสภา 
      ๒.นายอารี  วันทอง สมาชิกสภา  
      ๓.นายลับ บอแกว ประธานสภา 
        
 
 
 



-๔๑- 
 
นายลับ  บอแกว ๔.๒๒ ญัตติขออนุมัติเปล่ียนแปลงรายละเอียดโครงการซอมแซมถนนลูกรังโดยการลงดิน  
ประธานสภาฯ ลูกรังผิวจราจรพรอมปรับเกล่ียเรียบบานสามแยกชมภู หมูท่ี ๖ - บานโคกเจริญ หมูท่ี ๙ 
 งบประมาณ ๘๕,๐๐๐ บาท 
 - ตามท่ีนายกเทศมนตรีตำบลนาปาแซงไดเสนอญัตติขออนุมัติเปลี่ยนแปลงรายละเอียด
 ญัตติขออนุมัติเปลี่ยนแปลงรายละเอียดโครงการซอมแซมถนนลูกรังโดยการลงดินลูกรังผิว
 จราจรพรอมปรับเกลี่ย เรียบบานสามแยกชมภู  หมู ท่ี  ๖  – บานโคกเจริญ  หมู ท่ี  ๙ 
 งบประมาณ ๘๕,๐๐๐ บาท ขอเชิญทานนายกเทศมนตรีตำบลนาปาแซง ชี้แจงหลักการและ
 เหตุผลเพ่ือพิจารณาญัตติ ขอเชิญครับ 
 
นายประจิณ  สีทิม - เรียน ทานประธานสภา และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะผูบริหาร  
นายกฯ หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุม ทุกทาน ญัตติขออนุมัติเปลี่ยนแปลงรายละเอียด
 โครงการซอมแซมถนนลูกรังโดยการลงดินลูกรังผิวจราจรพรอมปรับเกลี่ยเรียบบานสาม
 แยกชมภู หมูท่ี ๖ – บานโคกเจริญ หมูท่ี ๙ งบประมาณ ๘๕,๐๐๐ บาท ผมมอบหมายให 
 นายไพวรรณ ลุสมบัติ ผูอำนวยการกองชาง เปนผูชี้แจงครับ 
 
นายไพวรรณ ลุสมบัติ - เรียน ทานประธานสภา และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะผูบริหาร  
ผูอำนวยการกองชาง   หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุม ทุกทาน ผมนายไพวรรณ ลุสมบัติ ผูอำนวยการกองชาง 
 ขอชี้แจงรายละเอียดโครงการซอมแซมถนนลูกรังโดยการลงดินลูกรังผิวจราจรพรอมปรับ
 เกลี่ยเรียบบานสามแยกชมภู หมูท่ี ๖ – บานโคกเจริญ หมูท่ี ๙ งบประมาณ ๘๕,๐๐๐ บาท 
 ดังนี้ 

รายละเอียดเดิม แกไขเปล่ียนแปลงรายละเอียดใหม 

๑)กองชาง 

แผนงาน  อุตสาหกรรมและการโยธา 

งาน  บริหารท่ัวไปเก่ียวกับอุตสาหกรรมและ
การโยธา 

งบ   ลงทุน 

หมวด  คาท่ีดินและสิ่งกอสราง 

ประเภท  คากอสรางสาธารณูปโภค โครงการ
ซอมแซมถนนลูกรังโดยการลงดินลูกรังผิว
จราจรพรอมปรับเกลี่ยเรียบบานสามแยก
ชมภู  ห มู ท่ี  ๖  – บ านโคกเจริญ  ห มู ท่ี  ๙ 
ปริมาณงาน ขนาดผิวจราจรกวางเฉลี่ย ๕ 
เมตร ยาว ๑,๐๐๐ เมตร หนาเฉลี่ย ๐.๑๕ 
เมตร งบประมาณ ๘๕,๐๐๐ บาท 

๑)กองชาง 

แผนงาน  อุตสาหกรรมและการโยธา 

งาน  บริหารท่ัวไปเก่ียวกับอุตสาหกรรมและ
การโยธา 

งบ  ลงทุน 

หมวด  คาท่ีดินและสิ่งปลูกสราง 

ประเภท   คากอสรางสิ่ งสาธารณูปการ 
โครงการซอมแซมถนนลูกรังโดยการลงดิน
ลูกรังผิวจราจรพรอมปรับเกลี่ยเรียบบานสาม
แยกชมภู หมูท่ี ๖ – บานโคกเจริญ หมูท่ี ๙ 
ปริมาณงาน ผิวจราจรถนนลูกรังปรับเกลี่ย
แตงกวาง ๕.๐๐ เมตร ยาวรวม ๙๘๐ เมตร 
ลูกรังหนาเฉลี่ย ๐.๑๐ เมตร ดินถมหนาเฉลี่ย 
๐.๐๐ เมตร หรือพ้ืนท่ีผิวจราจรไมนอยกวา 
๔,๙๐๐ ตร.ม. งบประมาณ ๘๕,๐๐๐ บาท 

 
 



 
-๔๒- 

 
นายลับ  บอแกว - ขอเชิญสมาชิกสภา พิจารณาญัตติขออนุมัติแกไขเปลี่ยนแปลงรายละเอียดโครงการ 
ประธานสภาฯ โครงการซอมแซมถนนลูกรังโดยการลงดินลูกรังผิวจราจรพรอมปรับเกลี่ยเรียบบานสามแยก

ชมภู หมูท่ี ๖ – บานโคกเจริญ หมูท่ี ๙ ปริมาณงาน ผิวจราจรถนนลูกรังปรับเกลี่ยแตงกวาง 
๕.๐๐ เมตร ยาวรวม ๙๘๐ เมตร ลูกรังหนาเฉลี่ย ๐.๑๐ เมตร ดินถมหนาเฉลี่ย ๐.๐๐ เมตร 
หรือพ้ืนท่ีผิวจราจรไมนอยกวา ๔,๙๐๐ ตร.ม. งบประมาณ ๘๕,๐๐๐ บาท ผมขอมติท่ีประชุม
ครับผม 

 
มติท่ีประชุม รับรอง  ๑๐ เสียง 
 ไมรับรอง   - เสียง 
 งดออกเสียง ๒ เสียง ๑.นายทวี  แกวโท สมาชิกสภา 
      ๒.นายลับ บอแกว ประธานสภา 
 
นายลับ  บอแกว ๔.๒๓ ญัตติขออนุมัติกูยืมเงินธนาคารเพ่ือการเกษตรและสหกรณการเกษตร (ธ.ก.ส.) เพ่ือ  
ประธานสภาฯ กอสรางโครงการสาธารณประโยชนของเทศบาลตำบลนาปาแซง จำนวน ๒๑ โครงการ 
 งบประมาณ ๙,๓๑๕,๗๐๐ บาท 
 - ตามท่ีนายกเทศมนตรีตำบลนาปาแซงไดญัตติขออนุมัติกูยืมเงินธนาคารเพ่ือการเกษตรและ
 สหกรณการเกษตร (ธ.ก.ส.) เพ่ือกอสรางโครงการสาธารณประโยชนของเทศบาลตำบลนาปา
 แซง จำนวน ๒๑ โครงการงบประมาณ ๙,๓๑๕,๗๐๐ บาท ขอเชิญทานนายกเทศมนตรีตำบล
 นาปาแซง ชี้แจงหลักการและเหตุผลเพ่ือพิจารณาญัตติ ขอเชิญครับ 
 
นายประจิณ  สีทิม - เรียน ทานประธานสภา และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะผูบริหาร  
นายกฯ หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุม ทุกทาน ผมนายประจิณ สีทิม นายกเทศมนตรี
 ตำบลนาปาแซง ขอชี้แจงรายละเอียดญัตติขออนุมัติกูยืมเงินธนาคารเพ่ือการเกษตรและ
 สหกรณการเกษตร (ธ.ก.ส.) เพ่ือกอสรางโครงการสาธารณประโยชนของเทศบาลตำบลนาปา
 แซง จำนวน ๒๑ โครงการงบประมาณ ๙,๓๑๕,๗๐๐ บาท ดังนี้ 
 ๑. โครงการกอสรางถนนคอนกรีตเสริมเหล็กถนนภายในหมูบานโคกเจริญ หมูท่ี ๙ – ไปท่ีพัก
 สงฆ ปริมาณงาน ผิวจราจรกวาง ๔.๐๐ เมตร ยาว ๑๗๒.๐๐ เมตร หนา ๐.๑๕ เมตร ไหล
 ทางลูกรังกวางขางละ ๐.๓๐ เมตร หรือพ้ืนท่ีผิวจราจรไมนอยกวา ๖๘๘.๐๐ ตร.ม. ตามแบบ 
 เทศบาลตำบลนาปาแซงกำหนด งบประมาณ ๔๓๕,๑๐๐ บาท 
 ๒. โครงการกอสรางถนนคอนกรีตเสริมเหล็กบานโคกเจริญ หมูท่ี ๙ - ถนน คสล. คุมบานฝรั่ง 
 ปริมาณงาน ผิวจราจรกวาง ๔.๐๐ เมตร ยาว ๑๙๐.๐๐ เมตร หนา ๐.๑๕ เมตร ไหลทางลูกรัง
 กวางขางละ ๐.๓๐ เมตร หรือพ้ืนท่ีผิวจราจรไมนอยกวา ๗๖๐.๐๐ ตร.ม. ตามแบบเทศบาล
 ตำบลนาปาแซงกำหนด งบประมาณ ๔๗๙,๓๐๐ บาท 
 ๓. โครงการกอสรางถนนคอนกรีตเสรมิเหล็กถนนสายบานสามแยกชมภู หมูท่ี ๖ – บานโคก
 เจริญ หมูท่ี ๙ ปริมาณงาน ผิวจราจรกวาง ๔.๐๐ เมตร ยาว ๑๙๐.๐๐ เมตร หนา ๐.๑๕ 
 เมตร ไหลทางลูกรังกวางขางละ ๐.๓๐ เมตร หรือพ้ืนท่ีผิวจราจรไมนอยกวา ๗๖๐.๐๐ ตร.ม. 
 ตามแบบเทศบาลตำบลนาปาแซงกำหนด งบประมาณ ๔๗๙,๓๐๐ บาท 
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 ๔. โครงการกอสรางถนน คสล. ถนนสายบานวินัยดี หมูท่ี ๔ เสนทางทิศตะวันตกหมูบาน (ตอ
 จาก คสล.เดิม) ปริมาณงาน ผิวจราจรกวาง ๔.๐๐ เมตร ยาว ๑๙๐.๐๐ เมตร หนา ๐.๑๕ 
 เมตร ไหลทางลูกรังกวางขางละ ๐.๒๐ เมตร หรือพ้ืนท่ีผิวจราจรไมนอยกวา ๗๖๐.๐๐ ตร.ม. 
 ตามแบบเทศบาลตำบลนาปาแซงกำหนด งบประมาณ ๔๗๘,๔๐๐ บาท 
 ๕. โครงการกอสรางถนนคอนกรีตเสริมเหล็กถนนภายในหมูบานนาปาแซง หมูท่ี ๑ (จุดท่ี ๑) 
 ปริมาณงาน ผิวจราจรกวาง ๔.๐๐ เมตร ยาว ๑๙๐.๐๐ เมตร หนา ๐.๑๕ เมตร หรือพ้ืนท่ีผิว
 จราจรไมนอยกวา ๗๖๐.๐๐ ตร.ม. ตามแบบเทศบาลตำบลนาปาแซงกำหนด งบประมาณ 
 ๔๗๖,๗๐๐ บาท 
 ๖. โครงการกอสรางถนนคอนกรีตเสริมเหล็กถนนภายในหมูบานวินัยดี หมูท่ี ๔ ปริมาณงาน 
 ผิวจราจรกวาง ๔.๐๐ เมตร ยาว ๙๐.๐๐ เมตร หนา ๐.๑๕ เมตร ไหลทางลูกรังกวางขางละ 
 ๐.๕๐ เมตร หรือพ้ืนท่ีผิวจราจรไมนอยกวา ๓๖๐.๐๐ ตร.ม. ตามแบบเทศบาลตำบลนาปา
 แซงกำหนด งบประมาณ ๒๒๙,๒๐๐ บาท 
 ๗. โครงการกอสรางถนน คสล. หมูท่ี ๑ ถนนสายบานนายอมร พูนเพ่ิม - บานนายแสงทัย  
 ตนโพธิ์ ปริมาณงาน ผิวจราจรกวาง ๔.๐๐ เมตร ยาว ๑๐๐.๐๐ เมตร หนา ๐.๑๕ เมตร ไหล
 ทางลูกรังกวางขางละ ๐.๒๐ เมตร หรือพ้ืนท่ีผิวจราจรไมนอยกวา ๔๐๐.๐๐ ตร.ม. ตามแบบ
 เทศบาลตำบลนาปาแซงกำหนด งบประมาณ ๒๕๓,๓๐๐ บาท 
 ๘. โครงการกอสรางถนน คสล. หมูท่ี ๑ ถนนสายบานนายถวิล อัปกาญจน – บานนาง
 ประกาย มาพงษ ปริมาณงาน ผิวจราจรกวาง ๓.๐๐ เมตร ยาว ๒๐๐.๐๐ เมตร หนา ๐.๑๕ 
 เมตร หรือพ้ืนท่ีผิวจราจรไมนอยกวา ๖๐๐.๐๐ ตร.ม. ตามแบบเทศบาลตำบลนาปาแซง
 กำหนด งบประมาณ ๓๖๒,๔๐๐ บาท  
 ๙. โครงการกอสรางถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก ถนนสายบานสามัคคี หมูท่ี ๒ – เขตตำบลนา
 หวา (ตอจากถนนคอนกรีตเดิม) ปริมาณงาน ผิวจราจรกวาง ๖.๐๐ เมตร ยาว ๑๓๐.๐๐ 
 เมตร หนา ๐.๑๕ เมตร ไหลทางลูกรังกวางขางละ ๐.๕๐ เมตร หรือพ้ืนท่ีผิวจราจรไมนอย
 กวา ๗๘๐.๐๐ ตร.ม. ตามแบบเทศบาลตำบลนาปาแซงกำหนด งบประมาณ ๔๘๙,๒๐๐ บาท
 ๑๐. โครงการกอสรางถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก ภายในหมูบานนาปาแซง หมูท่ี ๑ ปริมาณงาน 
 ผิวจราจรกวาง ๓.๐๐ เมตร ยาว ๑๐๐.๐๐ เมตร หนา ๐.๑๕ เมตร ไหลทางลูกรังกวางขางละ 
 ๐.๒๐ เมตร หรือพ้ืนท่ีผิวจราจรไมนอยกวา ๓๐๐.๐๐ ตร.ม. ตามแบบเทศบาลตำบลนาปา
 แซงกำหนด งบประมาณ ๑๘๓,๖๐๐ บาท 
 ๑๑. โครงการกอสรางถนนลาดยางดวยวิธีเสริมผิวแอสฟลทติกคอนกรีต สายบานโคกพระ หมู
 ท่ี ๓ - หมูท่ี ๑๐ ปริมาณงาน ผิวจาราจรกวาง ๕.๐๐ เมตร ยาว ๕๘๐.๐๐ เมตร หนา ๐.๐๔ 
 เมตร หรือพ้ืนท่ีผิวจราจร/ไหลทางไมนอยกวา ๒,๙๐๐.๐๐ ตร.ม. ตามแบบเทศบาลตำบลนา
 ปาแซงกำหนด งบประมาณ ๑,๑๘๖,๙๐๐ บาท 
 ๑๒. โครงการกอสรางถนนคอนกรีตเสริมเหล็กถนนสายบานคำยานาง หมูท่ี ๘ – บานยาง
 เครือพัฒนา หมูท่ี ๗ ปริมาณงาน ผิวจราจรกวาง ๔.๐๐ เมตร ยาว ๑๙๐.๐๐ เมตร หนา 
 ๐.๑๕ เมตร ไหลทางลูกรังกวางขางละ ๐.๒๐ เมตร หรือพ้ืนท่ีผิวจราจรไมนอยกวา ๗๖๐.๐๐ 
 ตร.ม. ตามแบบเทศบาลตำบลนาปาแซงกำหนด งบประมาณ ๔๗๘,๔๐๐ บาท 
 ๑๓. โครงการกอสรางถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก ถนนสายบานยางเครือพัฒนา หมูท่ี ๗ – เขต
 ตำบลนาหวา ปริมาณงาน ผิวจราจรกวาง ๔.๐๐ เมตร ยาว ๑๙๐.๐๐ เมตร หนา ๐.๑๕ เมตร 
 ไหลทางลูกรังกวางขางละ ๐.๕๐ เมตร หรือพ้ืนท่ีผิวจราจรไมนอยกวา ๗๖๐.๐๐ ตร.ม. ตาม
 แบบเทศบาลตำบลนาปาแซงกำหนด งบประมาณ ๔๘๑,๐๐๐ บาท 
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 ๑๔. โครงการกอสรางถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก ถนนภายในหมูบานสามแยกชมภู หมูท่ี ๖ 
 ปริมาณงาน  ผิวจราจรกวาง ๓.๐๐ เมตร ยาว ๒๗๐.๐๐ เมตร หนา ๐.๑๕ เมตร หรือพ้ืนท่ี
 ผิวจราจรไมนอยกวา ๘๑๐.๐๐ ตร.ม. ตามแบบเทศบาลตำบลนาปาแซงกำหนด งบประมาณ 
 ๔๘๘,๒๐๐ บาท 
 ๑๕. โครงการกอสรางถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก ถนนสายบานนาปาแซง หมูท่ี ๑ – ถนนอรุณ
 ประเสริฐ ปริมาณงาน ผิวจราจรกวาง ๕.๐๐ เมตร ยาว ๑๕๕.๐๐ เมตร หนา ๐.๑๕ เมตร 
 ไหลทางลูกรังกวาขางละ ๐.๕๐ เมตร หรือพ้ืนท่ีผิวจราจรไมนอยกวา ๗๗๕.๐๐ ตร.ม. ตาม
 แบบเทศบาลตำบลนาปาแซงกำหนด งบประมาณ ๔๙๐,๗๐๐ บาท 
 ๑๖. โครงการกอสรางถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก ถนนสายบานคำยานาง หมูท่ี ๘ – บานข้ีตุน 
 ปริมาณงาน ผิวจราจรกวาง ๕.๐๐ เมตร ยาว ๑๕๕.๐๐ เมตร หนา ๐.๑๕ เมตร ไหลทาง
 ลูกรังกวางขางละ ๐.๕๐ เมตร หรือพ้ืนท่ีผิวจราจรไมนอยกวา ๗๗๕.๐๐ ตร.ม. ตามแบบ
 เทศบาลตำบลนาปาแซงกำหนด งบประมาณ ๔๙๐,๗๐๐ บาท 
 ๑๗. โครงการกอสรางถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก ถนนอรุณประเสริฐ – บานยางเครือพัฒนา 
 หมูท่ี ๗ ปริมาณงาน ผิวจราจรกวาง ๕.๐๐ เมตร ยาว ๑๕๕.๐๐ เมตร หนา ๐.๑๕ เมตร ไหล
 ทางลูกรังกวางขางละ ๐.๕๐ เมตร หรือพ้ืนท่ีผิวจราจรไมนอยกวา ๗๗๕.๐๐ ตร.ม. ตามแบบ
 เทศบาลตำบลนาปาแซงกำหนด งบประมาณ ๔๙๐,๗๐๐ บาท 
 ๑๘. โครงการกอสรางถนน คสล. เสนหนาสบายดีรีสอรท - บานนาถาวร หมูท่ี ๕ ปริมาณงาน 
 ผิวจราจรกวาง ๕.๐๐ เมตร ยาว ๑๕๕.๐๐ เมตร หนา ๐.๑๕ เมตร ไหลทางลูกรังกวางขางละ 
 ๐.๕๐ เมตร หรือพ้ืนท่ีผิวจราจรไมนอยกวา ๗๗๕.๐๐ ตร.ม. ตามแบบเทศบาลตำบลนาปา
 แซงกำหนด งบประมาณ ๔๙๐,๗๐๐ บาท 
 ๑๙. โครงการกอสรางถนน คสล. หมูท่ี ๓ ถนนสายบานนางยุพิน สมนอย - บานนางวันนา 
 นามวงศา ปริมาณงาน ผิวจราจรกวาง ๔.๐๐ เมตร ยาว ๖๒.๐๐ เมตร หนา ๐.๑๕ เมตร 
 หรือพ้ืนท่ีผิวจราจรไมนอยกวา ๒๔๘.๐๐ ตร.ม. ตามแบบเทศบาลตำบลนาปาแซงกำหนด 
 งบประมาณ ๑๕๗,๓๐๐ บาท 
 ๒๐. โครงการซอมแซม ปรับปรุงถนนลูกรังบานนาปาแซง หมูท่ี ๑ ถนนสายนานายสมร ทองหอ 
 – นานายนวลจันทร ทองแลง ปริมาณงาน เดิมผิวจราจรถนนลูกรังปรับเกลี่ยแตงเดิมกวาง 
 ๓.๐๐ เมตร ยาวรวม ๑,๕๐๐.๐๐ เมตร หรือพ้ืนท่ีผิวจราจรไมนอยกวา ๔,๕๐๐.๐๐ ตร.ม. 
 ใหมขยายผิวจราจรถนนลูกรังปรับเกลี่ยแตงใหมกวาง ๕.๐๐ เมตร ยาวรวม ๑,๕๐๐.๐๐ เมตร 
 หรือพ้ืนผิวจราจรไมนอยกวา ๗,๕๐๐.๐๐ ตร.ม. ตามแบบเทศบาลตำบลนาปาแซงกำหนด 
 งบประมาณ ๔๐๔,๖๐๐ บาท 
 ๒๑. โครงการกอสรางศูนยอาสาสมัครปองกันภัยฝายพลเรือน (อปพร.) เทศบาลตำบลนาปาแซง 
 อำเภอปทุมราชวงศา จังหวัดอำนาจเจริญ ปริมาณงาน กวาง ๔.๐๐ เมตร ยาว ๑๐.๐๐ เมตร 
 หรือมีพ้ืนท่ีไมนอยกวา ๔๐.๐๐ ตร.ม. รายละเอียดตามแบบของเทศบาลตำบลนาปาแซง
 กำหนด งบประมาณ ๒๙๐,๐๐๐ บาท 
 
นายลับ  บอแกว - ขอเชิญสมาชิกสภา พิจารณาญัตติญัตติขออนุมัติกูยืมเงินธนาคารเพ่ือการเกษตรและ 
ประธานสภาฯ สหกรณการเกษตร (ธ.ก.ส.) เพ่ือกอสรางโครงการสาธารณประโยชนของเทศบาลตำบลนาปา

แซง จำนวน ๒๑ โครงการงบประมาณ ๙,๓๑๕,๗๐๐ บาท ผมขอมติท่ีประชุมครับผม 
 
 



-๔๕- 
 
มติท่ีประชุม รับรอง  ๐ เสียง 
 ไมรับรอง  ๙ เสียง 
 งดออกเสียง ๓ เสียง ๑.นางบัวผัน แซเติ๋น สมาชิกสภา 
      ๒.นางอนงคพรรณ ทองวรณ เลขานุการสภา 
      ๓.นายลับ บอแกว ประธานสภา 
 
นายลับ  บอแกว ๔.๒๔ ญัตติขออนุมัติกูยืมเงินธนาคารเพ่ือการเกษตรและสหกรณการเกษตร (ธ.ก.ส.) เพ่ือ  
ประธานสภาฯ จัดซ้ือรถยนตสวนกลาง งบประมาณ ๘๕๐,๐๐๐ บาท 
 - ตามท่ีนายกเทศมนตรีตำบลนาปาแซงไดญัตติขออนุมัติกูยืมเงินธนาคารเพ่ือการเกษตรและ
 สหกรณการเกษตร (ธ.ก.ส.) เพ่ือจัดซ้ือรถยนตสวนกลาง งบประมาณ ๘๕๐,๐๐๐ บาท ขอเชิญ
 ทานนายกเทศมนตรีตำบลนาปาแซง ชี้แจงหลักการและเหตุผลเพ่ือพิจารณาญัตติ ขอเชิญครับ 
 
นายประจิณ  สีทิม - เรียน ทานประธานสภา และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะผูบริหาร  
นายกฯ หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุม ทุกทาน ผมนายประจิณ สีทิม นายกเทศมนตรี
 ตำบลนาปาแซง ขอชี้แจงญัตติขออนุมัติ กูยืมเงินธนาคารเพ่ือการเกษตรและสหกรณ
 การเกษตร (ธ.ก.ส.) เพ่ือจัดซ้ือรถยนตสวนกลาง งบประมาณ ๘๕๐,๐๐๐ บาท รายละเอียด
 ดังนี้ 
 โครงการจัดซ้ือครุภัณฑยานพาหนะและขนสง (รถยนตสวนกลาง) ขนาด ๑ ตัน ขับเคลื่อน ๒ ลอ 
 ซ่ึงมีคุณลักษณะเฉพาะตามมาตรฐานครุภัณฑ ดังตอไปนี้ 
 รถบรรทุก (ดีเชล) จำนวน 1 คัน ขนาด 1 ตัน ขับเคลื่อน 2 ลอ ปริมาตรกระบอกสูบไมต่ำ
 กวา 2,400 ซีชี หรือกำลังเครื่องยนตสูงสุดไมต่ำกวา 110 กิโลวัตต 

  1) แบบธรรมดา 
  (1) มีน้ำหนักบรรทุกไมต่ำกวา 1 ตัน 
  (2) เปนรถชวงยาว 
  (3) เปนกระบะสำเร็จรูป 
  (4) เปนราคารวมเครื่องปรับอากาศ 

  2) แบบมีชองวางดานหลังคนขับ 
  (1) มีน้ำหนักบรรทุกไมต่ำกวา 1 ตัน 
  (2) มีชองวางดานหลังคนขับสำหรับนั่งหรือเก็บของได 
  (3) เปนกระบะสำเร็จรูป 
  (4) เปนราคารวมเครื่องปรับอากาศ 

  3) แบบดับเบิ้ลแค็บ 
  (1) เปนกระบะสำเร็จรูป 
  (2) หองโดยสารเปนแบบดับเบิ้ลแค็บ 4 ประต ู
  (3) เปนราคารวมเครื่องปรับอากาศ 
  (4) เปนราคารวมภาษีสรรพสามิต 
 

นายลับ  บอแกว - ขอเชิญสมาชิกสภา พิจารณาญัตติญัตติขออนุมัติกูยืมเงินธนาคารเพ่ือการเกษตรและ 
ประธานสภาฯ สหกรณการเกษตร (ธ.ก.ส.) เพ่ือจัดซ้ือรถยนตสวนกลาง งบประมาณ ๘๕๐,๐๐๐ บาท ผมขอ

มติท่ีประชุมครับผม 



-๔๖- 
 
มติท่ีประชุม รับรอง  ๐ เสียง 
 ไมรับรอง  ๙ เสียง 
 งดออกเสียง ๓ เสียง ๑.นางบัวผัน แซเติ๋น สมาชิกสภา 
      ๒.นางอนงคพรรณ ทองวรณ เลขานุการสภา 
      ๓.นายลับ บอแกว ประธานสภา 
 
นายลับ  บอแกว ๔.๒๕ ญัตติขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจายไปตั้งจายเปนรายการใหม  
ประธานสภาฯ ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ กองชาง โครงการขุดเจาะบอน้ำบาดาลระบบประ
 หมูบาน บานสามัคคี หมูท่ี ๒ งบประมาณ ๒๖,๗๐๐ บาท  
 - ตามท่ีนายกเทศมนตรีตำบลนาปาแซงไดญัตติขออนุมัติโอนเงินประมาณรายจายไปต้ังจาย
 รายการใหม ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ กองชาง โครงการขุดเจาะบอน้ำบาดาลระบบ
 ประหมูบาน บานสามัคคี หมูท่ี ๒ งบประมาณ ๒๖,๗๐๐ บาท ขอเชิญทานนายกเทศมนตรี
 ตำบลนาปาแซง ชี้แจงหลักการและเหตุผลเพ่ือพิจารณาญัตติ ขอเชิญครับ 
 
นายประจิณ  สีทิม - เรียน ทานประธานสภา และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะผูบริหาร  
นายกฯ หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุม ทุกทาน ผมนายประจิณ สีทิม นายกเทศมนตรี
 ตำบลนาปาแซง ขอชี้แจงญัตติขออนุมัติโอนเงินประมาณรายจายไปต้ังจายรายการใหม 
 ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ กองชาง โครงการขุดเจาะบอน้ำบาดาลระบบประปา
 หมูบาน บานสามัคคี หมูท่ี ๒ ปริมาณงาน เจาะบาดาลขนาด ๖ นิ้ว แบบปด จำนวน ๑ บอ 
 รายละเอียดตามแบบของ เทศบาลตำบลนาปาแซงกำหนด งบประมาณ ๒๖,๗๐๐ บาท ผม
 นายประจิณ สีทิม นายกเทศมนตรีตำบลนาปาแซง ผมขอถอนญัตตินี้เนื่องจากไดใชจาย
 งบประมาณจากสวนอ่ืนดำเนินการโครงการขุดเจาะบอน้ำบาดาลระบบปาหมูบาน บาน
 สามัคคี หมูท่ี ๒ เปนท่ีเรียบรอยแลว ครับ 
 
นายลับ  บอแกว - ขอเชิญสมาชิกสภา พิจารณาขอถอนญัตติโครงการโครงการขุดเจาะบอน้ำบาดาลระบบปา 
ประธานสภาฯ หมูบาน บานสามัคคี หมูท่ี ๒ ปริมาณงาน เจาะบาดาลขนาด ๖ นิ้ว แบบปด จำนวน ๑ บอ 

รายละเอียดตามแบบของ เทศบาลตำบลนาปาแซงกำหนด งบประมาณ ๒๖,๗๐๐ บาท ผม
ขอมติท่ีประชุมครับผม 

 
มติท่ีประชุม รับรอง  ๙ เสียง 
 ไมรับรอง  ๐ เสียง 
 งดออกเสียง ๓ เสียง ๑.นายอารี  วันทอง สมาชิกสภา 
      ๒.นายอานันท  แกนกุล สมาชิกสภา 
      ๓.นายวุฒิพล ชาวนาผือ สมาชิกสภา 
 
นายลับ  บอแกว ๔.๒๖ ญัตติขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจายไปตั้งจายเปนรายการใหม  
ประธานสภาฯ ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ สำนักปลัด ขอโอนตั้งจายรายการใหม คาติดตั้งผามาน
 พรอมอุปกรณติดตั้ง จำนวน ๑๐ ชุด เปนเงิน ๒๐,๐๐๐ บาท   
 
 



-๔๗- 
 
 - ตามท่ีนายกเทศมนตรีตำบลนาปาแซงไดญัตติขออนุมัติโอนเงินประมาณรายจายไปต้ังจาย
 รายการใหม ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ สำนักปลัด ขอโอนตั้งจายรายการใหม คา
 ติดต้ังผามานพรอมอุปกรณติดตั้ง จำนวน ๑๐ ชุด เปนเงิน ๒๐,๐๐๐ บาท ขอเชิญทาน
 นายกเทศมนตรีตำบลนาปาแซง ชี้แจงหลักการและเหตุผลเพ่ือพิจารณาญัตติ ขอเชิญครับ 
 
นายประจิณ  สีทิม - เรียน ทานประธานสภา และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะผูบริหาร  
นายกฯ หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุม ทุกทาน ญัตติขออนุมัติโอนเงินประมาณรายจายไป
 ตั้งจายรายการใหม ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ สำนักปลัด ขอโอนตั้งจายรายการใหม 
 คาติดตั้งผามานพรอมอุปกรณติดตั้ง จำนวน ๑๐ ชุด เปนเงิน ๒๐,๐๐๐ บาท ผมมอบหมาย
 ให นางอรยานี  ฤทธิจันทร หัวหนาสำนักปลัดเทศบาล เปนผูชี้แจงครับ 
 
นางอรยานี  ฤทธิจันทร - เรียน ทานประธานสภา และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะผูบริหาร  
หัวหนาสำนักปลัดฯ   หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุม ทุกทาน ดิฉันนางอรยานี ฤทธิจันทร หัวหนาสำนัก
 ปลัดเทศบาล ขอชี้แจงญัตติขออนุมัติโอนเงินประมาณรายจายไปตั้งจายรายการใหม ประจำป
 งบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ สำนักปลัด ขอโอนต้ังจายรายการใหม คาติดตั้งผามานพรอม
 อุปกรณติดตั้ง จำนวน ๑๐ ชุด เปนเงิน ๒๐,๐๐๐ บาท ดังนี้ 
  

รายละเอียดเดิม แกไขเปล่ียนแปลงรายละเอียดใหม 

เทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจำป 
พ.ศ. ๒๕๖๖ 

สำนักปลัด 

แผนงาน  การเกษตร 

งาน  สิ่งแวดลอมและทรัพยากรธรรมาชาติ 

งบ   ดำเนินงาน 

หมวด  คาใชสอย 

ประเภท  รายจายเก่ียวเนื่องกับการปฏิบัติ
ราชการท่ีไมเขาลักษณะรายจายงบรายจาย
อ่ื น ๆ  โค ร ง ก า ร อ นุ รั ก ษ ป า ไม ชุ ม ช น 
งบ ป ระ ม า ณ ท่ี ตั้ ง ไว  ๓ ๐ ,๐ ๐ ๐  บ า ท 
งบประมาณคงเหลือกอนโอน ๓๐,๐๐๐ บาท 
ขอโอนลดครั้งนี้ ๒๐,๐๐๐ บาท   

เทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจำป 
พ.ศ. ๒๕๖๖ 

สำนักปลัด 

แผนงาน  บริหารงานท่ัวไป 

งาน  บริหารท่ัวไป 

งบ  ลงทุน 

หมวด  คาครุภัณฑ 

ประเภท  ครุภัณฑงานบานงานครัว คาติดตั้ง
ผามานพรอมอุปกรณติดต้ัง จำนวน ๑๐ ชุด 
ราคา ๒๐,๐๐๐ บาท 

 
นายลับ  บอแกว - ขอเชิญสมาชิกสภา พิจารณาญัตติขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจายไปตั้งจายเปน 
ประธานสภาฯ รายการใหม ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ สำนักปลัด ขอโอนตั้งจายรายการใหม คา

ติดตั้งผามานพรอม อุปกรณติดตั้ง จำนวน ๑๐ ชุด เปนเงิน ๒๐,๐๐๐ บาท ผมขอมติท่ีประชุม
ครับผม  

 
 



-๔๘- 
 
มติท่ีประชุม รับรอง  ๑๐ เสียง 
 ไมรับรอง   - เสียง 
 งดออกเสียง ๒ เสียง ๑.นายอานันท  แกนกุล 
      ๒.นายลับ บอแกว ประธานสภา  
 

ระเบียบวาระท่ี 5  เรื่อง อ่ืน ๆ  
นายลับ  บอแกว - มีสมาชิกสภาเทศบาลทานใด หรือผูเขารวมประชุมทานใดจะเสนอเรื่องอ่ืนๆ อีกหรือไม 
ประธารสภาฯ เชิญครับ 
 
น.ส.ทองเลียน มณเทียน - เรียน ทานประธานสภา และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะผูบริหาร 
สมาชิกสภาเทศบาลฯ หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุม ทุกทาน ดิฉันนางสาวทองเลียน มณเทียน สมาชิก

สภาเทศบาล ขอใหฝายบริหารไดใหกองชางออกตรวจสอบมิเตอรน้ำประปาหมูบาน และอีก
เรื่องคือฝากนายกถึงงบประมาณเก่ียวการสมทบการขยายเขตไฟฟาเพ่ือใหพ่ีนองท่ียังไมมี
ไฟฟาใชไดมีไฟฟาใชอยางท่ัวถึง ขอบคุณคะ 

 
นายประจิณ สีทิม - เรียน ทานประธานสภา และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะผูบริหาร 
นายกเทศมนตรีฯ หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุม ทุกทาน ผมนายประจิณ สีทิม นายกเทศมนตรี

ตำบลนาปาแซง ขอชี้แจงเก่ียวกับหนังสือขอนำคืนประปาหมูบาน บานโคกพระหมูท่ี ๑๐ 
เนื่องจากทางหมูบานทำหนังสือขอมาในวันท่ี ๑๖ กุมภาพันธ ๒๕๖๕ และทางเทศบาลได
ดำเนินการจัดทำญัตติใหแลวเสร็จตั้งแตวันท่ี ๑๔ กุมภาพันธ ๒๕๖๕ จึงนำเขาสภาในครั้งนี้
ไมได ขออภัยทานกำนันและจะดำเนินการนำญัตติขอนำคืนหอประปาหมูบาน บานโคกพระ 
หมูท่ี ๑๐ ในการประชุมสภาเทศบาลในครั้งถัดไป ขอบคุณครับ 

 
นางบัวผัน แซเติ๋น - เรียน ทานประธานสภา และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะผูบริหาร 
สมาชิกสภาเทศบาลฯ หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุม ทุกทาน ดิฉันนางบัวผัน  แซเติ๋น สมาชิกสภา

เทศบาล เนื่องจากดิฉันไดรับการรองเรียนรองทุกขจากประชาชนในเขตตำบลนาปาแซงถึง
ความเดือดในการเรียกใชรถกูชีพฉุกเฉิน มีอุบัติเหตุเกิดข้ึนในพ้ืนท่ีแตรถกูชีพฉุกเฉินไมสามารถ
ออกรับผูประสบอุบัติเหตุไดเนื่องจากยังไมไดตรวจรับรถ แตทางดิฉันไดสอบถามมายัง
เทศบาลแลว รถกูชีพฉุกเฉินซอมเสร็จตั้งแตวันพฤหัสบดีท่ี ๒๓ กุมภาพันธ ๒๕๖๕ และมี
อุบัติเหตุเกิดในพ้ืนท่ีวันท่ีศุกรท่ี ๒๔ กุมภาพันธ ๒๕๖๕ ในชวงเย็น ไดประสานงานมายังรถกู
ชีพฉุกเฉินของเทศบาลตำบลนาปาแซง แตไดรับคำตอบวายังไมสามารถออกรับผูปวยได
เพราะยังไมไดทำการตรวจรับ รถกูชีพฉุกเฉินเปนรถใหบริการสาธารณะกับประชาชนทำไมถึง
ไมรีบดำเนินการเพราะเปนความเดือดรอน การเจ็บปวย ประสบอุบัติเหตุ เปนเรื่องท่ีสำคัญ
เก่ียวกับสุภาพและชีวิตของประชน เหตุใดจึงประวิงเวลาในการตรวจรับและลาชาทำให
ประชาชนไดรับความเดือดรอนอยางหนัก ดิฉันขอใหทางฝายบริหารชวยตรวจสอบการทำงาน
ของกองสาธารสุขและสิ่งแวดลอม ขอบคุณคะ 

 
 
 
 



-๔๙- 
 
นางอนงคพรรณ ทองวรณ - เรียน ทานประธานสภา และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะผูบริหาร 
เลขาสภาเทศบาลฯ หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุม ทุกทาน ดิฉันนางอนงคพรรณ ทองวรณ เลขาสภา

เทศบาลตำบลนาปาแซง ขอเสริมเก่ียวกับการปฏิบัติงานของกองสาธารณสุขและสิ่งแวดลอม 
หากรถออกปฏิบัติงานไมไดแตเจาหนาท่ีปฏิบัติงานหนวยแพทยฉุกเฉินยังมาปฏิบัติงาน
ตามปกติ หากมีอุบัติ เหตุดิ ฉันขอใหเจาหนาท่ีปฏิบั ติงานหนวยแพทยฉุกเฉินออกชวย
ประชาชนเบื้องตนเพราะมีความรูดานการปฐมพยาบาล ขอบคุณคะ 

 
นายอารี  วันทอง - เรียน ทานประธานสภา และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะผูบริหาร 
เลขาสภาเทศบาลฯ หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุม ทุกทาน ผมนายอารี วันทอง สมาชิกสภาเทศบาล

ตำบลนาปาแซง ประชาชนท่ี โค กระบือ เสียชีวิตเนื่องจากโรคติดตอลัมป สกิน ขอใหฝาย
บริหารเรงบรรเทาทุกขใหกับประชาชนดวน ขอบคุณครับ 

 
นายฐาปนะ หวานใจ - เรียน ทานประธานสภา และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะผูบริหาร 
สมาชิกสภาเทศบาล หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุม ทุกทาน ผมนายฐาปนะ หวานใจ สมาชิกสภา

เทศบาลตำบลนาปาแซง ผมขอสอบถามเก่ียวกับกองชางท่ีน้ำประปาไมไหลและทำให
ประชาชนในแตละหมูบานไดรับความเดือดและการแกไขก็ลาชามาก ผมในฐานะตัวแทน
ประชาชนขอใหทางฝายบริหารใหสั่งการกองชางไดดำเนินการแกไขโดยเร็วเพราะเปนความ
เดือดรอนของพ่ีนองประชาชนในการอุปโภค ขอบคุณครับ 

 
นายชินวัตร จันทรหอม - เรียน ทานประธานสภา และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะผูบริหาร 
กำนันตำบลนาปาแซง หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุม ทุกทาน ผมนายชินวัตร จันทรหอม กำนันตำบลนา

ปาแซง ขอสอบถามไปยังกองชางเก่ียวกับการขอบานเลขท่ีใหมของประชาชน ผมตองการให
กองชางอธิบายข้ันตอนการขอบานเลขท่ีใหม หรือทำเปนข้ันตอนติดไวใหประชาชนทราบ เพ่ือ
อำนวยความสะดวกใหกับประชาชนในการมาติดตอไมเสียเวลา ขอบคุณครับ 

 
นายทวี  แกวโท - เรียน ทานประธานสภา และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะผูบริหาร 
สมาชิกสภาเทศบาล หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุม ทุกทาน ผมนายทวี แกวโท สมาชิกสภาเทศบาล ผม

อยากใหฝายบริหารพิจารณางบประมาณเก่ียวกับตัดชุดใหกับ อปพร.ใหม เพราะชุดท่ีมีนาน
แลวและเกามาก และเรื่องท่ีสองคือถนนเสนใตบานวินัยดียังไมไดรับการแกไข ผมอยากให
ฝายบริหารพิจารณาใหนำดินลูกรังไปลงใหกับประชาชนและตองการใหกองชางออกไป
ตรวจสอบหนางานดวย ขอบคุณครับ 

 
นายบุญศรี ทับทิมหิน - เรียน ทานประธานสภา และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะผูบริหาร 
ผูใหญบานหมูท่ี ๕ หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุม ทุกทาน ผมนายบุญศรี ทับทิมหิน ผูใหญบานหมูท่ี 

๕ บานนาถาวร ผมอยากใหฝายบริหารพิจารณางบประมาณเก่ียวกับการทำถนน เนื่องจาก
พายุโนลูเม่ือปท่ีแลวทำใหถนนสายภายในหมูบานเสียหายหลายแหง ทำใหประชาชนไดรับ
ความเดือดรอนในการสัญจร ผมขอใหฝายบริหารพิจารณาชวยเหลือเพ่ือำนวยความสะดวก
ใหกับประชาชนดวย ขอบคุณครับ 
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